#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-06-05

Timestamps are in GMT/BST.

[5:56] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[5:56] * TeaCuppie (TeaCuppie@TeaCuppie) has joined #main
[5:56] <Legend5678> hey tea
[5:57] <TeaCuppie> lol
[5:57] <TeaCuppie> we are the only ones on
[5:57] <Legend5678> have you tried tp on this server
[5:57] <TeaCuppie> yeah
[5:57] <Legend5678> you must stand still
[5:57] <Legend5678> and guess what
[5:57] <TeaCuppie> what
[5:57] <Legend5678> this my island
[5:57] <TeaCuppie> :O cool
[5:57] <Legend5678> i made all this lo
[5:57] <Legend5678> i used to live up there
[5:58] <TeaCuppie> whats up htere
[5:58] <Legend5678> coolness
[5:58] <TeaCuppie> lol
[5:58] <TeaCuppie> how come your houses are always in the air
[5:59] <Legend5678> this isnt my house on this server atm
[5:59] <TeaCuppie> oh
[5:59] <Legend5678> i got my nice blue rank for my new house
[5:59] <Legend5678> want to see it?
[5:59] <TeaCuppie> yea
[5:59] <Legend5678> ok
[6:00] <TeaCuppie> ggy
[6:00] <Legend5678> lol
[6:00] <TeaCuppie> D:
[6:01] <TeaCuppie> oh hey lol
[6:01] <Legend5678> i used to have sheep i ntheree
[6:01] <TeaCuppie> whered they go lol
[6:01] <Legend5678> but someone killed them >:(
[6:01] <Legend5678> idunno who
[6:01] <TeaCuppie> D:
[6:01] <Legend5678> poor sheepies
[6:01] <TeaCuppie> sheep murder
[6:01] <Legend5678> this is 4crtcE's island
[6:01] <Legend5678> he found it and im co owner
[6:02] <TeaCuppie> ey
[6:02] <Legend5678> thats 4crtc
[6:02] <TeaCuppie> yey
[6:02] <Legend5678> wait
[6:02] <Legend5678> wtf is that
[6:02] <TeaCuppie> Gmt??
[6:03] <Legend5678> i got no idea wha the HELL that is
[6:03] <TeaCuppie> lol
[6:03] <Legend5678> oh and you can use caps on this server
[6:03] <TeaCuppie> YAY >:D
[6:03] <Legend5678> OH Y EA
[6:03] <TeaCuppie> little houses
[6:03] <TeaCuppie> for midgets
[6:03] <Legend5678> me and 4crtcE are making a village for people to stay in
[6:03] <TeaCuppie> heeeeee
[6:04] <TeaCuppie> do creepers explode on the server
[6:04] <Legend5678> yes but no blocks go byebye
[6:04] <TeaCuppie> o
[6:04] <Legend5678> and tnt is off
[6:04] <Legend5678> BUT LAVA ISNT
[6:04] <TeaCuppie> >:D
[6:04] <Legend5678> come see upstairs
[6:05] <TeaCuppie> ok what the nugget
[6:05] <Legend5678> they automiatcally close
[6:05] <Legend5678> i put a timer
[6:05] <TeaCuppie> o.O
[6:05] <Legend5678> this is how you lock things
[6:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[6:06] <Legend5678> hey riding
[6:06] <ridingmaster> Hello
[6:06] <Legend5678> and this is my bar upstairs along with the balcony
[6:06] <TeaCuppie> that tree is on fire
[6:06] <Legend5678> yeah annajakob
[6:06] <TeaCuppie> lol
[6:06] <ridingmaster> Grief?
[6:06] <Legend5678> wanted to burn it down but it just stays on fire
[6:07] <ridingmaster> lol
[6:07] <Legend5678> it was his tree though
[6:07] <TeaCuppie> beeeer
[6:07] <Legend5678> >:) BEEEEEEER
[6:07] <TeaCuppie> >:D
[6:07] <TeaCuppie> suicide
[6:07] <Legend5678> >:)
[6:07] <TeaCuppie> blargh
[6:08] <TeaCuppie> this is anna jakoobs hosue?
[6:08] <Legend5678> yes
[6:08] <TeaCuppie> scary
[6:08] <Legend5678> he is banned atm
[6:08] <TeaCuppie> why? lol
[6:08] <Legend5678> raging
[6:08] <TeaCuppie> hah
[6:08] <Legend5678> and death threats
[6:08] <Legend5678> my reterded friend.....
[6:09] <TeaCuppie> lol
[6:09] <Legend5678> lol wee
[6:09] <TeaCuppie> u an frenzy know alot of people in real life that plays minecraft
[6:09] <Legend5678> yeah i know
[6:09] <Legend5678> tea wanna move into the spare house we have
[6:09] <TeaCuppie> yeah
[6:10] <TeaCuppie> does this server have creative?
[6:10] <ridingmaster> Yeah
[6:10] <ridingmaster> But only the Admins have access to it
[6:10] <TeaCuppie> yay
[6:10] <TeaCuppie> oh crap
[6:11] <Legend5678> wait here tea
[6:11] <TeaCuppie> wat
[6:11] <TeaCuppie> :3
[6:11] <Legend5678> wait i must get WOOD of WOODINESS
[6:11] <TeaCuppie> okai
[6:11] <TeaCuppie> im going to decorate my house
[6:11] <TeaCuppie> with my single pumpkin
[6:12] <Legend5678> wait a sec tea i must do some CHOPPING
[6:12] <Legend5678> harro tree
[6:12] <TeaCuppie> okaiiiii dokaiiiii
[6:13] <TeaCuppie> s/ethoem
[6:13] <TeaCuppie> ooops
[6:14] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[6:14] <TeaCuppie> i found random chests
[6:14] <TeaCuppie> piggie
[6:16] <Legend5678> tea come to your house
[6:16] <TeaCuppie> ok hold on
[6:17] <TeaCuppie> ok
[6:17] <Legend5678> wait i neeed more wood
[6:18] <TeaCuppie> &dd
[6:18] <Legend5678> lol
[6:18] <Legend5678> im lagging
[6:18] <TeaCuppie> it didnt WORK D:
[6:19] <TeaCuppie> sheepie
[6:19] <Legend5678> go to your home
[6:19] <TeaCuppie> lol ur right there
[6:20] <Legend5678> ok
[6:20] <Legend5678> do you know how to lock chests
[6:20] <Legend5678> yep
[6:20] <TeaCuppie> yes
[6:20] <TeaCuppie> yay
[6:20] <Legend5678> ill make you more signd
[6:20] <Legend5678> s
[6:21] <Legend5678> ok lock your furnace
[6:21] <Legend5678> i out coal in it
[6:21] <Legend5678> i PUT coal in it
[6:22] <TeaCuppie> ok
[6:22] <Legend5678> now lock your door
[6:22] <TeaCuppie> how do you do that
[6:22] <Legend5678> write line 1: [Private] line 2 TeaCuppie
[6:23] <TeaCuppie> wut
[6:23] <Legend5678> ill show you a demonstration but with dots in it
[6:24] <Legend5678> without the dots though
[6:24] <Legend5678> you can put as many names as you want on the sign
[6:24] <Legend5678> tada
[6:24] <TeaCuppie> ;o
[6:25] <Legend5678> and i cant open door so it worked
[6:25] <TeaCuppie> yey
[6:25] <Legend5678> oh here
[6:25] <Legend5678> take this stuff
[6:25] <TeaCuppie> where y go
[6:25] <TeaCuppie> u*
[6:26] <TeaCuppie> yay ty
[6:27] <Legend5678> its ok i have another 28 diamond blocks >:D
[6:27] <TeaCuppie> >:D
[6:27] <Legend5678> do you want to sleep
[6:27] <TeaCuppie> yeahh
[6:27] <Legend5678> go home and sleep
[6:27] <Legend5678> tell me when you in bed
[6:27] <TeaCuppie> i am
[6:28] <Legend5678> also take this
[6:28] <Legend5678> its on your steps
[6:29] <TeaCuppie> yes
[6:29] <TeaCuppie> ty
[6:29] <Legend5678> silk touch
[6:29] <TeaCuppie> >:D
[6:29] <Legend5678> >:D
[6:30] <TeaCuppie> now i have boots and a helmet
[6:30] <Legend5678> also this server has a shop
[6:30] <TeaCuppie> where at
[6:30] <Legend5678> spawn
[6:30] <Legend5678> and other people have shops
[6:30] <Legend5678> i had one
[6:31] <Legend5678> come down heere
[6:31] <Legend5678> here take this
[6:31] <TeaCuppie> how much money do i have
[6:31] <Legend5678> go /bal
[6:31] <Legend5678> get them
[6:31] <Legend5678> yum
[6:31] <TeaCuppie> oh thx
[6:32] <TeaCuppie> holy cow
[6:32] <Legend5678> i sent you money
[6:32] <Legend5678> here look
[6:32] <Legend5678> DIAMOONDS
[6:32] <TeaCuppie> wait how do you buys tuff
[6:32] <TeaCuppie> buy stuff*
[6:32] <TeaCuppie> oh nvm
[6:32] <Legend5678> use the place block button on the sign
[6:32] <Legend5678> and to sell hit the sign
[6:32] <TeaCuppie> what the nugget
[6:33] <Legend5678> dont buy any iron
[6:33] <Legend5678> i have almost 3 stacks of iron blocks
[6:33] <Legend5678> ill give you some
[6:33] <TeaCuppie> okai
[6:33] <Legend5678> this iron stuf is ripoff
[6:33] <TeaCuppie> lol
[6:34] <Legend5678> oh wool
[6:34] <TeaCuppie> nedder brack
[6:34] <Legend5678> glowstone is $$$
[6:34] <Legend5678> but seriously look at wool prices
[6:34] <TeaCuppie> how mch is it?
[6:34] <Legend5678> its F#$%ing scary
[6:35] <Legend5678> come down here
[6:35] <TeaCuppie> o.O
[6:35] <TeaCuppie> why is it that much?!
[6:35] <Legend5678> its hard to get
[6:35] <Legend5678> I HAD EVERY COLOUR SHEEP
[6:35] <Legend5678> i had every woo
[6:35] <Legend5678> l
[6:35] <TeaCuppie> blurb
[6:35] <Legend5678> oo
[6:36] <Legend5678> this is the new floor
[6:36] <TeaCuppie> ok im goin home now
[6:36] <Legend5678> OKAI
[6:36] <Legend5678> what did you buy
[6:36] <TeaCuppie> glasssssss
[6:36] <Legend5678> ooo
[6:36] <Legend5678> pretty
[6:36] <TeaCuppie> thats it
[6:36] <TeaCuppie> WINDOWS >:D
[6:37] <Legend5678> let me in
[6:37] <Legend5678> nah not yet
[6:37] <TeaCuppie> lul
[6:38] <TeaCuppie> :O
[6:38] <TeaCuppie> yay
[6:38] <Legend5678> i gave you cake
[6:38] <Legend5678> :O
[6:38] <TeaCuppie> cakeee >:D
[6:38] <TeaCuppie> nom nom nom
[6:39] <Legend5678> now its a yummy chest
[6:39] <TeaCuppie> mhmms
[6:39] <Legend5678> oo do you want a timer on your door
[6:39] <TeaCuppie> no
[6:39] <Legend5678> ok
[6:39] <TeaCuppie> timers scare me
[6:40] <TeaCuppie> what time is it in austrailia
[6:40] <Legend5678> 8:39am
[6:40] <TeaCuppie> :O
[6:40] <TeaCuppie> ur up early
[6:40] <Legend5678> no im not
[6:40] <TeaCuppie> lol
[6:40] <Legend5678> ive been up since 3:00
[6:40] <TeaCuppie> why? o.O
[6:40] <Legend5678> some mornings im u since 3:00 on MC
[6:41] <TeaCuppie> :O
[6:41] <Legend5678> coz on this server there are some americans who are nice
[6:41] <Legend5678> like PURD3Y
[6:41] <TeaCuppie> :D
[6:41] <Legend5678> nice
[6:41] <TeaCuppie> yay
[6:41] <Legend5678> 1 more here
[6:41] <TeaCuppie> oopsises
[6:42] <Legend5678> make full iron armour
[6:42] <Legend5678> and iron sstuff
[6:42] <Legend5678> you have 90 iron >:D
[6:42] <Legend5678> wait a sec brb
[6:42] <Legend5678> i am lagging
[6:42] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[6:45] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[6:45] <TeaCuppie> weba
[6:45] <Legend5678> om telling bekah how to get on this server
[6:45] <TeaCuppie> oka
[6:45] <Legend5678> she wanna come on
[6:45] <TeaCuppie> i made alot of iron stuff
[6:45] <Legend5678> id better start building a house
[6:45] <TeaCuppie> oka
[6:48] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[6:49] <campiee> back from holliday!
[6:49] <TeaCuppie> hi
[6:49] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[6:50] <Legend5678> hello
[6:52] * TeaCuppie (TeaCuppie@TeaCuppie§f) Quit (§eTeaCuppie left the game.)
[6:55] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[7:06] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[7:06] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[7:06] <4crtcE> I AM ON
[7:06] <Legend5678> hey
[7:06] <Legend5678> nice rnk
[7:06] <4crtcE> hey
[7:06] <Legend5678> oney
[7:06] <4crtcE> thx come look at mi house
[7:06] <Legend5678> toney
[7:06] <4crtcE> yes
[7:07] <4crtcE> up more
[7:07] <4crtcE> my climbing wall
[7:08] <4crtcE> ouch soz bro
[7:08] <Legend5678> lol
[7:08] <4crtcE> im up
[7:08] <Legend5678> toney
[7:08] <4crtcE> yes
[7:08] <Legend5678> teacuppie moved into our house in village
[7:09] <Legend5678> a creativecraft person
[7:09] <4crtcE> tea rocks
[7:09] <Legend5678> i know
[7:09] <Legend5678> i gave her resources and now she lives here
[7:09] <4crtcE> YAAAY
[7:09] <4crtcE> more house needed then
[7:09] <Legend5678> i know
[7:09] <4crtcE> we need to work more
[7:09] <Legend5678> bekahboo2012 is going to come on this server
[7:09] <4crtcE> i got baivo and Cp
[7:10] <Legend5678> nice
[7:10] <Legend5678> i aws
[7:10] <Legend5678> i SAW
[7:10] <4crtcE> yay
[7:10] <Legend5678> and tea realy likes this server now because i gave her cake
[7:10] <4crtcE> clasic tea has a cake
[7:10] <Legend5678> i made cakes
[7:10] <4crtcE> she LOVES cake
[7:10] <4crtcE> yum
[7:10] <Legend5678> and gave her some and she is like CAKEEEEEEY
[7:10] <4crtcE> nice used the atic
[7:11] <4crtcE> i made the roofs
[7:11] <4crtcE> i made them holoe
[7:11] <Legend5678> i kniw they are great
[7:11] <4crtcE> thx =)
[7:11] <Legend5678> im going to makea house for bekah
[7:11] <4crtcE> ill help
[7:11] <Legend5678> wtf is this
[7:11] <4crtcE> we have our village
[7:11] <Legend5678> the memorial
[7:12] <4crtcE> this is a memorial of the batle of greatmountain
[7:12] <4crtcE> for all who fought
[7:12] <4crtcE> he was killing every one
[7:12] <Legend5678> :o
[7:12] <4crtcE> u like the memorial
[7:12] <4crtcE> Gale did
[7:13] <Legend5678> guess what i watched at movies
[7:13] <4crtcE> wat
[7:13] <Legend5678> MIB3
[7:13] <4crtcE> im gonna go to dat
[7:14] <Legend5678> its an epic film
[7:14] <Legend5678> kinda like halo with aliens and guns that r futuristic
[7:14] <4crtcE> did u see mi 4
[7:14] <Legend5678> nope
[7:14] <4crtcE> mission imposible 4
[7:14] <Legend5678> nope
[7:14] <4crtcE> ! y not
[7:15] <Legend5678> i just havent seen it
[7:15] <Legend5678> i want to watch the dictator
[7:15] <4crtcE> u need to
[7:15] <4crtcE> hey we should stip jakobs house of meterials
[7:15] <Legend5678> the dictator is better then MI4
[7:15] <Legend5678> no tiney
[7:15] <Legend5678> toney leave it
[7:15] <4crtcE> y
[7:15] <4crtcE> y he ban
[7:16] <Legend5678> he can use unban appeal to get unbanned
[7:16] <4crtcE> but they HATE him
[7:16] <Legend5678> purd actually WANTS him back on
[7:16] <4crtcE> YAAAAAY
[7:16] <Legend5678> damn
[7:16] <4crtcE> i want cake
[7:17] <4crtcE> wtf
[7:18] <4crtcE> all house be de same
[7:18] <4crtcE> gimme the blockz u used on de path so i can make a path to log place
[7:18] <Legend5678> ok
[7:19] <4crtcE> yaaay
[7:19] <Legend5678> make some stonebrick stairs too though
[7:19] <4crtcE> ok
[7:19] <4crtcE> dat all
[7:19] <4crtcE> how u make them bricks
[7:20] <Legend5678> 4 stone
[7:20] <4crtcE> ok... how much does stone cost
[7:20] <Legend5678> ??/
[7:20] <Legend5678> i dunno
[7:20] <4crtcE> i neeed cash
[7:20] <Legend5678> make stone toney
[7:23] <4crtcE> legend!!!!! I NEEEEEED COAL!!!!!
[7:26] <Legend5678> im a ninja sleeping zzzzzzzzZZZZZZZZ
[7:26] <4crtcE> I NEEEeD COAL
[7:26] <4crtcE> tomake path
[7:26] <Legend5678> get smoe from spawnshop
[7:27] <4crtcE> and can i have permission to get in your house without breaking in?
[7:27] <Legend5678> maybe
[7:27] <4crtcE> U LET FRENZY IN
[7:28] <4crtcE> wat should island name be
[7:28] <4crtcE> legend
[7:28] <Legend5678> whre did i let him in
[7:29] <4crtcE> your front door has it privated to him and u
[7:29] <Legend5678> t=
[7:29] <Legend5678> i know
[7:29] <Legend5678> he doesnt live here though
[7:29] <Legend5678> toney have you seen my mycelium farm
[7:29] <4crtcE> yess
[7:30] <Legend5678> gal made mycelium not worth much after seeing my farm ;(
[7:30] <4crtcE> lol
[7:30] <Legend5678> its gay!
[7:30] <4crtcE> never trust admin
[7:30] <4crtcE> NOT COOOOOL GAL
[7:30] <Legend5678> oo my mycelium is all ready
[7:30] <Legend5678> anyways g2g
[7:30] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[7:31] <4crtcE> u have a fortune pick?
[7:46] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[8:21] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[8:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:24] <4crtcE> hey
[8:24] <cwp_aus> hi all
[8:27] <4crtcE> hey cwp how are u
[8:27] <cwp_aus> good, yourself?
[8:27] <4crtcE> good thx
[8:27] <4crtcE> watcha doin
[8:27] <cwp_aus> town stuff
[8:27] <4crtcE> same my islands new
[8:28] <4crtcE> i got 3 villagers (not the mobs)
[8:28] <4crtcE> and legend as well
[8:28] <cwp_aus> lol
[8:28] <4crtcE> ye the house he made for his rank is on my island
[8:29] <cwp_aus> let's see how many i've got.... 20 it seems
[8:29] <4crtcE> waiting for stone from the ferince
[8:29] <4crtcE> i cant spell
[8:29] <cwp_aus> oh wait 19
[8:29] <4crtcE> i got 6 including me
[8:29] <4crtcE> i had 7 but one got ban
[8:30] <4crtcE> annajakob got ban
[8:30] <cwp_aus> indeed well i gtg help me family seya
[8:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:30] <4crtcE> ok...
[8:30] <4crtcE> gtg toooooooo
[8:30] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[8:35] * klekle8 (klekle8@klekle8) has joined #main
[8:36] <klekle8> .. hero
[8:36] <klekle8> hello.. how do i make a fishing rod?
[8:36] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[8:37] <campiee> i
[8:37] <campiee> *hi
[8:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:39] <campiee> hi
[8:39] <cwp_aus> hi all
[8:39] <klekle8> her-ro
[8:39] <campiee> lol
[8:42] * klekle8 (klekle8@klekle8§f) Quit (§eklekle8 left the game.)
[8:43] <cwp_aus> LOL i just looked away from the screen to look back to a creeper in my face
[8:43] <campiee> lol
[8:51] <cwp_aus> '.- random pig that seems to insist on walking sideways... looks awkard
[8:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:06] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99) has joined #main
[9:06] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99§f) Quit (§eFrenzy99 left the game.)
[9:06] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[9:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:41] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:41] <PURD3Y> hey slele
[9:41] <Skeletoon> hey
[9:41] <PURD3Y> skele*
[9:41] <Skeletoon> where is everyone
[9:42] <PURD3Y> iunno, im not going to be on, going to play red river
[9:42] <Skeletoon> i might try another server =P
[9:42] <PURD3Y> ok then
[9:42] <Skeletoon> cya
[9:42] <PURD3Y> viao
[9:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:42] <PURD3Y> ciao
[9:56] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:55] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:02] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[11:21] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[11:23] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:23] <martch15> hey
[11:23] <BeGGziEE> hi
[11:31] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[11:32] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:32] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:39] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:47] <PURD3Y> gale u there?
[11:48] <PURD3Y> just want to talk
[11:48] <PURD3Y> i hate the silence
[11:48] <PURD3Y> what do you want in ur office
[11:50] <PURD3Y> i have like a wrap around desk already, but bookshelves i can do, any paintings/
[11:50] <PURD3Y> there is a sheep in this cave o.OI
[11:51] <PURD3Y> theres 2
[11:51] <PURD3Y> ah ok then
[11:51] <PURD3Y> im haveing one of the offices XD
[11:52] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[11:52] <PURD3Y> hey weavy
[11:53] <weavybaby> alo
[11:54] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[11:58] <PURD3Y> you'd have your finals coming up wouldnt you
[12:07] <PURD3Y> gosh darnit
[12:08] <PURD3Y> gale?
[12:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:26] <PURD3Y> PEPPY :D
[12:26] <Peppy2006> Howdy Purdey! :D
[12:26] <PURD3Y> i have ur office space if u wanna decorate it
[12:27] <Peppy2006> Sure, gimme a minute. XD
[12:27] <PURD3Y> ok
[12:27] <Peppy2006> I started something here days ago and never finished. lmao
[12:29] <PURD3Y> i noticed
[12:29] <PURD3Y> where'd u go?
[12:29] <Peppy2006> Lots and lots of stuff.
[12:30] <PURD3Y> what?
[12:30] <Peppy2006> Working on a lot of things. lol
[12:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:36] <PURD3Y> wb
[12:36] <Peppy2006> Thanks. lol
[12:36] <PURD3Y> i might be making u lag
[12:36] <Peppy2006> Yes, yes you might.
[12:36] <Peppy2006> Well, what're you doing?
[12:36] <PURD3Y> have u seeen what i built?
[12:37] <Peppy2006> No, but that wouldn't make me lag. XD
[12:37] <PURD3Y> i dont know where u are XD
[12:37] <Peppy2006> 001
[12:37] <PURD3Y> it would
[12:37] <Peppy2006> 001
[12:37] <PURD3Y> trust me this probably would
[12:37] <Peppy2006> Nah
[12:38] <PURD3Y> come look and it'll change ur mind XD
[12:38] <Peppy2006> Hold on. :P
[12:38] <Peppy2006> Oh I get it.
[12:39] <Peppy2006> It's a door.
[12:39] <PURD3Y> yeah, but its broken
[12:39] <Peppy2006> With multiple sizes
[12:39] <PURD3Y> yeah
[12:39] <PURD3Y> i've tried fixing it but nothing works
[12:40] <Peppy2006> Hmmm
[12:49] <PURD3Y> wb
[12:49] <Peppy2006> Danke!
[12:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:50] <PURD3Y> hey Regox
[12:50] <Regox> Hey
[12:53] <PURD3Y> re need 2 dark wood logs and 2 pistons
[12:53] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:15] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[13:15] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:15] <tassam380> Ello
[13:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:20] <PURD3Y> hey sam
[13:24] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:24] <campiee> hi ime a back fro,m my holliday!
[13:31] <campiee> back
[13:32] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[13:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:35] <campiee> hi
[13:35] <PURD3Y> hola
[13:39] <PURD3Y> bbl
[13:39] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:44] <campiee> hi
[13:44] <roberestarkk> Harro
[13:47] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[13:47] <Legend5678> wassup
[13:47] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[13:47] <campiee> hi
[13:49] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan) has joined #main
[13:50] <campiee> hi?
[13:50] <De117MilkMan> hey
[13:54] <campiee> can some one update me on whats happening
[13:54] <roberestarkk> it's simple
[13:54] <roberestarkk> I have declared war on everyone
[13:55] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:55] <campiee> and...
[13:55] <campiee> hi
[13:55] <roberestarkk> pfft I dunno
[13:55] <Hyperaxe1> yo
[13:55] <roberestarkk> I'm just blowing smoke
[13:55] <roberestarkk> I've no idea what's happening
[13:55] <roberestarkk> Heya Hyper
[13:55] <campiee> hyperaxe can u update me
[13:55] <Hyperaxe1> on
[13:55] <campiee> things in the past week
[13:55] <Hyperaxe1> uhht
[13:56] <Hyperaxe1> lets see
[13:56] <Hyperaxe1> coalition has been in construction
[13:56] <Hyperaxe1> I have been building a flying ship
[13:56] <campiee> on the server....
[13:56] <Hyperaxe1> and the forums should tell you everything
[13:56] <campiee> kk
[13:57] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:57] <campiee> huw
[13:59] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[14:02] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan§f) Quit (§eDe117MilkMan left the game.)
[14:02] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:04] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan) has joined #main
[14:06] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:06] <Hyperaxe1> hello
[14:06] <GanNing> hi
[14:07] <GanNing> anyone got hd skin?
[14:07] <Hyperaxe1> not yewrt
[14:07] <Hyperaxe1> yet*
[14:07] <roberestarkk> well there's me...
[14:07] <Hyperaxe1> I still have to find a HD ME2 skin
[14:07] <Hyperaxe1> xP
[14:07] <GanNing> aw
[14:07] <Hyperaxe1> and I have to install the mod :O
[14:07] <GanNing> well
[14:07] <GanNing> bye
[14:07] <GanNing> I have to go
[14:07] <Hyperaxe1> okay then
[14:07] <Hyperaxe1> bye
[14:07] <GanNing> -.-
[14:07] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[14:08] <Hyperaxe1> interesting
[14:08] <roberestarkk> extremely
[14:09] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[14:13] <Hyperaxe1> portals
[14:13] <Hyperaxe1> ....
[14:13] <Hyperaxe1> wow it makes a glass breaking sound
[14:19] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:32] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:38] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[14:42] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[14:45] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:46] * sgt_detritus (sgt_detritus@sgt_detritus§f) has joined #main
[14:46] <sgt_detritus> Hello!
[14:46] <BOE_BOE> sup
[14:46] <De117MilkMan> hi
[14:46] <GanNing> is there any small patch of land i could use
[14:46] <sgt_detritus> Adny admins present?
[14:46] <BOE_BOE> nope
[14:46] <roberestarkk> A present for me!?
[14:47] <BOE_BOE> oh
[14:47] <roberestarkk> you shouldn't have!
[14:47] <roberestarkk> (I'm an Admin, how can I help?)
[14:47] <sgt_detritus> Can I be ranked up please?
[14:47] <De117MilkMan> hahah
[14:47] <roberestarkk> you sure can!
[14:47] <roberestarkk> w
[14:48] <roberestarkk> ignore the w
[14:48] <sgt_detritus> Ok, lolz
[14:48] <roberestarkk> but you gotta do something first...
[14:48] <sgt_detritus> Tell you a rule?
[14:48] <GanNing> im stuck
[14:48] <GanNing> rober
[14:48] <GanNing> can u help me
[14:49] <GanNing> nvm
[14:49] <roberestarkk> I can't tell you what it is, or it'd be cheating
[14:49] <sgt_detritus> Ok, fire away
[14:49] <roberestarkk> and ok Gan... nvm-ing
[14:49] <GanNing> omg
[14:49] <GanNing> i cant teleport
[14:49] <sgt_detritus> Come on?
[14:49] <GanNing> oh
[14:49] <GanNing> thankg od
[14:50] <roberestarkk> I CAN'T tell you or it'd be cheating...
[14:50] <roberestarkk> you gotta tell me something...
[14:50] <BOE_BOE> eany1 got some colered wool?
[14:50] <sgt_detritus> Ok
[14:50] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[14:50] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:51] <sgt_detritus> Ok
[14:51] <sgt_detritus> No Stealing?
[14:51] <sgt_detritus> Is that what I have to do?
[14:51] <roberestarkk> nice skin GanNing
[14:51] <GanNing> thanks?
[14:51] <roberestarkk> preferably one from page 3... so I know you've read them all... but yeah that'll do ^u^
[14:52] <GanNing> sgt
[14:52] <sgt_detritus> Ok, do not make oversized mob grinders...
[14:52] <GanNing> dont walk
[14:52] <roberestarkk> Yay ^u^
[14:52] <sgt_detritus> I can't build
[14:52] <sgt_detritus> SO I have to walk
[14:52] <roberestarkk> now bear with me while I remember how to rank people...
[14:52] <roberestarkk> HA!
[14:52] <sgt_detritus> thanks!
[14:52] <roberestarkk> also, nice name ^^
[14:52] <roberestarkk> you're welcome
[14:52] <sgt_detritus> Thanks
[14:53] <roberestarkk> wait...
[14:53] <roberestarkk> I forgot about that rule!
[14:53] <roberestarkk> hmmn...
[14:53] <sgt_detritus> Uh?
[14:54] <roberestarkk> aww my skin broke cos I teleported D=
[14:54] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[14:54] <sgt_detritus> hey 4
[14:54] <sgt_detritus> Waz?
[14:54] <roberestarkk> does anyone know where warzac lives? there's a giant mob grinder there that needs to be dealt with
[14:54] <4crtcE> tp to me sgt
[14:54] <De117MilkMan> o thank god!
[14:55] <De117MilkMan> these mob grinder's are being dealt with finally
[14:55] <sgt_detritus> Bother
[14:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:55] <4crtcE> welcome to my town
[14:55] <GanNing> hello purd
[14:55] <roberestarkk> ^knowest thou where it is MilkMan?
[14:55] <roberestarkk> oheya Purd
[14:55] <PURD3Y> hello all
[14:55] <De117MilkMan> sorry but no
[14:55] <roberestarkk> D=
[14:55] <sgt_detritus> Redo it, 4
[14:55] <4crtcE> hey purdey
[14:56] <roberestarkk> psst, press the button
[14:56] <PURD3Y> dont bother
[14:56] <sgt_detritus> I know, I am trying to tp
[14:56] <roberestarkk> ah =P
[14:56] <De117MilkMan> ?
[14:56] <roberestarkk> type /tpa <playername>
[14:56] <sgt_detritus> I know
[14:56] <PURD3Y> yeah
[14:56] <roberestarkk> or /tpyes if they've requested it
[14:56] <sgt_detritus> 4 is just being derpy
[14:56] <roberestarkk> ah
[14:56] <4crtcE> HEY!
[14:56] <sgt_detritus> :P
[14:56] <4crtcE> srry caps
[14:56] * sgt_detritus (sgt_detritus@sgt_detritus§f) Quit (§esgt_detritus left the game.)
[14:56] * sgt_detritus (sgt_detritus@sgt_detritus) has joined #main
[14:57] <4crtcE> y he go?
[14:57] <4crtcE> wb
[14:57] <sgt_detritus> WTH?
[14:57] <PURD3Y> sent a cart ur way rob
[14:57] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[14:57] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[14:57] <roberestarkk> hanks?
[14:57] <PURD3Y> whats up?
[14:57] <PURD3Y> -.-?
[14:57] <roberestarkk> I just ported back to spawn...
[14:57] <De117MilkMan> what r u doing?
[14:58] <GanNing> omg
[14:58] <roberestarkk> don't suppose you know where warzac lives?
[14:58] <roberestarkk> @Purd
[14:58] <PURD3Y> well i better get back to my office
[14:58] <BeGGziEE> i do
[14:58] <4crtcE> come
[14:58] <PURD3Y> not really, its all seecretive
[14:58] <PURD3Y> why/
[14:58] <roberestarkk> =/
[14:58] <PURD3Y> sorry rob, you dont have one
[14:58] <roberestarkk> I went there to deal with a massive mob grinder, but it lagged me out so I ran away
[14:58] <4crtcE> sgt
[14:58] <roberestarkk> was gunna try again
[14:58] <sgt_detritus> lolwhat?
[14:58] <roberestarkk> and Purd, I specifically requested that I not have an office...
[14:59] <De117MilkMan> why do u wanna tp to me?
[14:59] <PURD3Y> didnt matter rob, you never were going to have one, sorry
[14:59] <roberestarkk> I bet I could've if I had wanted...
[14:59] <PURD3Y> anyone good with redstone and wanna earn $50,000
[14:59] <sgt_detritus> Yes
[14:59] <GanNing> yes
[14:59] <roberestarkk> it's not real money sgt...
[15:00] <sgt_detritus> I know :P
[15:00] <roberestarkk> =P
[15:00] <PURD3Y> i was building it and i specifically stated that ony leaders of towns would got one
[15:00] <sgt_detritus> I was just saying, I'm alright with redstone
[15:00] <BeGGziEE> who wanted to know were warzac lives?
[15:00] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[15:00] <PURD3Y> sgt and gan tp to me
[15:00] <roberestarkk> I'm a lader of a town though...
[15:00] <sgt_detritus> kk 2 secs
[15:00] <PURD3Y> not a coalition one
[15:00] <roberestarkk> you did not specify that
[15:01] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[15:01] * sgt_detritus (sgt_detritus@sgt_detritus§f) Quit (§esgt_detritus left the game.)
[15:01] <roberestarkk> can I see the redstone-ing?
[15:01] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[15:01] <roberestarkk> promise I won't touch anything!
[15:01] <PURD3Y> yes
[15:01] <PURD3Y> mmmmm
[15:01] <roberestarkk> yay ^^
[15:02] <roberestarkk> ooooh one of these!
[15:02] <PURD3Y> you know what it is?
[15:02] <roberestarkk> course
[15:02] <PURD3Y> what then
[15:03] <roberestarkk> is it not a 4x4 piston door?
[15:03] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[15:03] <PURD3Y> *cough* took your time *cough*
[15:03] <PURD3Y> ganning tp to me
[15:03] <roberestarkk> with the middle pieces supplied from the sides rather than the top?
[15:03] <roberestarkk> I forgot what that configuration was called...
[15:03] <PURD3Y> yeah
[15:03] <roberestarkk> still don't remember AAMOF
[15:04] <PURD3Y> fix this
[15:04] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[15:04] <roberestarkk> what's wrong with it?
[15:04] <PURD3Y> hey tay
[15:04] <Gus_Roughley> Heeey
[15:04] <PURD3Y> rs nor latch?
[15:04] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:04] <PURD3Y> hey has
[15:05] <has400> Heya
[15:05] <roberestarkk> you need redstone on top of the cobble if you want it to blink
[15:05] <GanNing> thanks
[15:06] <GanNing> xD
[15:06] <PURD3Y> pointless
[15:06] <PURD3Y> XD
[15:06] <roberestarkk> also... could you refrain from making these circuits without an off-switch?
[15:06] <GanNing> sorry
[15:06] <roberestarkk> causes lag ya-know
[15:06] <GanNing> oh ok sorry
[15:06] <PURD3Y> thats my issue
[15:06] <GanNing> can u teach me how to i dont know how to
[15:06] <roberestarkk> I see
[15:07] <PURD3Y> te pulse limiter isnt working properly as far as i can tell
[15:07] <GanNing> purd
[15:07] <GanNing> what are u doing
[15:07] <PURD3Y> yeah
[15:07] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan§f) Quit (§eDe117MilkMan left the game.)
[15:07] <PURD3Y> that door, fiz it and earn 50,000
[15:07] <PURD3Y> fiz
[15:07] <PURD3Y> fix god dammit
[15:07] <GanNing> fiz?
[15:07] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[15:07] <GanNing> xD
[15:07] <PURD3Y> hey de
[15:07] <Gus_Roughley> Hai deman
[15:07] <DeMan1458> Hey
[15:08] <GanNing> close open close?
[15:08] <GanNing> Purd
[15:08] <PURD3Y> what?
[15:08] <GanNing> I am allowed to use a bit of land to practive redstone
[15:08] <DeMan1458> No
[15:08] <PURD3Y> its not mine
[15:08] <GanNing> oh ok
[15:08] <PURD3Y> im allowed to coz im building the main building
[15:09] <PURD3Y> you can fix it if u wanna
[15:09] <GanNing> i dont get it
[15:09] <PURD3Y> how so?
[15:09] <GanNing> what are u trying to to do
[15:09] <BOE_BOE> eanyone got eany cobble for sale or?
[15:09] <GanNing> thats a good door
[15:09] <PURD3Y> all the blocks are meant to go in middle
[15:10] <GanNing> not enough pistons on the right
[15:10] <roberestarkk> hmmn
[15:10] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:10] <GanNing> wait a sec
[15:10] <Lacho5> Hello guys
[15:10] <PURD3Y> yes there are
[15:10] <roberestarkk> there are enough
[15:10] <PURD3Y> hey lacho
[15:10] <Gus_Roughley> hi
[15:10] <Lacho5> Oh hi de
[15:10] <PURD3Y> lacho any good with redstone?
[15:10] <Lacho5> Im ok
[15:10] <BOE_BOE> rober can you review my house please?
[15:10] <DeMan1458> Hey
[15:10] <roberestarkk> I will in just a tic
[15:10] * sgt_detritus (sgt_detritus@sgt_detritus) has joined #main
[15:10] <BOE_BOE> no problem
[15:11] <sgt_detritus> interesting...
[15:11] <Lacho5> ok to hard sorry
[15:11] <roberestarkk> hmmn
[15:11] <PURD3Y> haha thats ok
[15:11] <Lacho5> lol
[15:11] <Harkaway> home
[15:11] <DeMan1458> What are you trying to do
[15:11] <PURD3Y> 4*4 door
[15:11] <sgt_detritus> No, sorry, I'm not quite THAT good with redstone
[15:12] <sgt_detritus> But what's wrong with it as is>
[15:12] <PURD3Y> not all the wood goes in the middle
[15:12] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:12] <DeMan1458> Hey riding
[15:12] <PURD3Y> jeu ri
[15:12] <Lacho5> hi riding
[15:12] <PURD3Y> hey
[15:12] <sgt_detritus> ah
[15:12] <ridingmaster> Hello
[15:12] <BOE_BOE> hi riding
[15:12] <Lacho5> how u going riding
[15:13] <ridingmaster> Alright lol
[15:13] <Gus_Roughley> Ohai riding
[15:13] <ridingmaster> Hey taylah
[15:13] <DeMan1458> Rob, would I be able to have some more materials for this building?
[15:13] <roberestarkk> hangon, I'm redstone-ing
[15:13] <PURD3Y> what u need de?
[15:13] <DeMan1458> K
[15:13] <GanNing> complicated o,o
[15:13] <DeMan1458> Like a lot of smoothsandstone and stone brick
[15:13] <PURD3Y> i spent 2 hourson it then gave up
[15:14] <sgt_detritus> Is the server towny?
[15:14] <DeMan1458> Pro Tip: Look on YOUTUBE
[15:14] <PURD3Y> i have 4 stacks of smooth stone
[15:14] <ridingmaster> Nice
[15:14] <DeMan1458> Just likem me house XD
[15:14] <roberestarkk> gah
[15:14] <roberestarkk> darm texture pack
[15:15] <roberestarkk> can't tell which way the repeaters are facing
[15:15] <PURD3Y> o.O
[15:15] <roberestarkk> that's better
[15:15] <PURD3Y> de i wanna go back there
[15:15] <PURD3Y> tpa roberestarkk
[15:15] <PURD3Y> cock
[15:15] <DeMan1458> I am right next to i.........
[15:15] <DeMan1458> t
[15:15] <roberestarkk> cock? mind your manners young one...
[15:16] <PURD3Y> im 18
[15:16] <roberestarkk> lol
[15:16] <DeMan1458> XD
[15:16] <GanNing> xD
[15:16] <Lacho5> lol
[15:16] <DeMan1458> Thanks
[15:16] <PURD3Y> np
[15:17] <PURD3Y> walked to shops and got lots of snacks
[15:17] <DeMan1458> Can I has XD XD XD
[15:17] <PURD3Y> come here and sure
[15:17] <Lacho5> his afk
[15:17] <DeMan1458> Wait what?
[15:17] <PURD3Y> who is??
[15:17] <ridingmaster> Woah
[15:17] <ridingmaster> How
[15:18] <PURD3Y> haha, another one of my builds
[15:18] <Gus_Roughley> When you're mining, what does diamond look like? :s
[15:18] <PURD3Y> light blue
[15:18] <DeMan1458> Its like iron except light blue
[15:18] <ridingmaster> Like iron ore but blue
[15:18] <ridingmaster> :/
[15:18] <Gus_Roughley> Oh, thanks guys
[15:18] <PURD3Y> np
[15:19] <PURD3Y> feel free to make any modifications
[15:19] <PURD3Y> as long as it workd
[15:19] <PURD3Y> as long as it works im happy
[15:19] <ridingmaster> So many iron golems
[15:19] <PURD3Y> thats re for u
[15:19] <roberestarkk> that's new
[15:19] <PURD3Y> what is?
[15:19] <DeMan1458> Cant you call him Reg, or Regox? XD
[15:19] <PURD3Y> why
[15:20] <PURD3Y> ya broke it
[15:20] <DeMan1458> re is unessecarily short imo
[15:20] <PURD3Y> ok and?
[15:20] <roberestarkk> how strange
[15:20] <PURD3Y> waht did u do?
[15:20] <roberestarkk> I didn't do anything but open it and close it
[15:20] <PURD3Y> this is easier in sun
[15:20] <GanNing> o.o
[15:20] <roberestarkk> I was watching the other side to look at the timing
[15:21] <sgt_detritus> <3 the shaft :)
[15:21] <DeMan1458> Rob could I have some materials now please?
[15:21] <roberestarkk> in a tic
[15:21] <DeMan1458> kk
[15:21] <roberestarkk> wait... no
[15:22] <roberestarkk> don't ask admins to spawn you stuff
[15:22] <PURD3Y> waht?
[15:22] <roberestarkk> it's illegal
[15:22] <PURD3Y> rob its ok todo it for this.
[15:22] <DeMan1458> I am well aware of the rules under normal circumstances
[15:23] <PURD3Y> it has to be in the blue section btw
[15:24] <roberestarkk> why doesn't it open like it should?
[15:24] <PURD3Y> or green
[15:24] <roberestarkk> I'd say green
[15:24] <PURD3Y> how so?
[15:24] <roberestarkk> I've looked at blue already
[15:24] <roberestarkk> well the side that works opens it properly
[15:24] <roberestarkk> but the side that doesn't doesn't
[15:24] <PURD3Y> one side works but the other doesnt
[15:24] <PURD3Y> lol same thoughs
[15:24] <roberestarkk> yes but even when it opens
[15:25] <roberestarkk> both sides should act as though they are moving 2 blocks not just one
[15:25] <roberestarkk> the left side moves 2
[15:25] <roberestarkk> the right side... only the first
[15:25] <PURD3Y> i know. there has to be something in the timing
[15:25] <DeMan1458> @purd can I hav like 10 of the pistons from the chest?
[15:25] <DeMan1458> fail
[15:25] <PURD3Y> what for?
[15:25] <DeMan1458> Tables
[15:25] <PURD3Y> mmmm
[15:25] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[15:25] <PURD3Y> why are you in my main building in my chests?
[15:25] <Lacho5> bye guys
[15:26] <DeMan1458> Well, yes
[15:26] <Lacho5> bye
[15:26] <ridingmaster> Cya
[15:26] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:26] <PURD3Y> bye
[15:26] <PURD3Y> i asked why not were you
[15:26] <Gus_Roughley> Does anyone need cobblestone? i have heeeaps
[15:26] <sgt_detritus> snapz
[15:26] <DeMan1458> Oh why, I was just looking around
[15:26] <PURD3Y> in my cheses?
[15:26] <PURD3Y> shests*
[15:26] <PURD3Y> chestss***
[15:26] <PURD3Y> im failing today
[15:26] <sgt_detritus> lolz
[15:26] <DeMan1458> No, I saw the chests and wanted to know who they weres
[15:27] <DeMan1458> I clicked from behind, and then realised there was no lock
[15:27] <PURD3Y> mmm im here at the building with sime
[15:27] <PURD3Y> some
[15:27] <PURD3Y> i can hawk eye anyway to see who takes what
[15:27] <DeMan1458> Yea
[15:28] <roberestarkk> how strange
[15:28] <DeMan1458> I left most of my chests unlocked when I started on my town
[15:28] <PURD3Y> ?
[15:28] <PURD3Y> rob
[15:28] <roberestarkk> oh don't mind me
[15:28] <roberestarkk> just muttering
[15:28] <DeMan1458> XD
[15:28] <PURD3Y> it worked fine till i did the pink circuit
[15:29] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[15:30] <PURD3Y> that wasnt it
[15:30] <roberestarkk> why is this redstone here?
[15:30] <PURD3Y> whathe on ur on?
[15:30] <roberestarkk> yes
[15:30] <PURD3Y> put charge into that redstone torch
[15:30] <roberestarkk> I know, but what does it ultimately DO?
[15:31] <PURD3Y> remove it and see
[15:31] <roberestarkk> nothing =P
[15:31] <roberestarkk> and nothing ^^
[15:31] <PURD3Y> now try
[15:32] <PURD3Y> nothing
[15:32] <PURD3Y> bugger
[15:32] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[15:32] <ridingmaster> Hey legend
[15:32] <Legend5678> wassup
[15:32] <PURD3Y> hey le
[15:32] <PURD3Y> lolage
[15:32] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[15:32] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:33] <PURD3Y> its a good circuit isntit
[15:33] <Lacho5> Back
[15:34] <roberestarkk> it's almost exactly the same as one I saw CNB do...
[15:34] <PURD3Y> youtibe cannel
[15:34] <PURD3Y> youtube
[15:34] <roberestarkk> youtube*
[15:34] <ridingmaster> Nice armour XD
[15:34] <roberestarkk> yeah
[15:34] <PURD3Y> thats what it is
[15:34] <Gus_Roughley> thanks xD
[15:34] <Gus_Roughley> I died and lost mine last night
[15:34] <roberestarkk> this is CNB's design?
[15:34] <PURD3Y> but his was 1.8
[15:34] <PURD3Y> and yes
[15:35] <roberestarkk> hmmn
[15:35] <Lacho5> has
[15:35] <ridingmaster> Is afk
[15:35] <Lacho5> still!
[15:35] <PURD3Y> he's afk
[15:35] <Lacho5> lol
[15:35] <Lacho5> brb
[15:35] <PURD3Y> theu changed redstone after 1.8 if i remember
[15:36] <roberestarkk> they did
[15:36] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:36] <PURD3Y> jey re
[15:36] <Regox> Hey
[15:36] <ridingmaster> Hey Regox
[15:36] <Lacho5> Hey regox
[15:36] <roberestarkk> hola reginald
[15:37] <roberestarkk> have you tried removing the entire pink circuit and re-testing it?
[15:38] <PURD3Y> not entirely
[15:38] <Regox> This the 4x4 door again?
[15:38] <PURD3Y> ye
[15:38] <ridingmaster> lol look
[15:38] <Gus_Roughley> At?
[15:38] <ridingmaster> Chest
[15:38] <Regox> So rob, what do you think of purd's council building?
[15:38] <Gus_Roughley> ooh
[15:38] <Gus_Roughley> Just string
[15:39] <Gus_Roughley> and a spider eye
[15:39] <sgt_detritus> What do the letters mean?
[15:39] <sgt_detritus> before name
[15:39] <roberestarkk> it's very nice
[15:39] <ridingmaster> How do you enter the grinder?
[15:39] <Gus_Roughley> dunno if you can
[15:39] <Regox> Which grinder?
[15:39] <sgt_detritus> Hello? What are the ranks?
[15:39] <roberestarkk> oh bother
[15:39] <Regox> sgt, they're (in order) guest, member, builder, adv, trusted, donator, mod, admin, owner
[15:40] <PURD3Y> guest member bbuilder adv trusted donator mod admin
[15:40] <Gus_Roughley> like that riding
[15:40] <Regox> I think
[15:40] <sgt_detritus> Right
[15:40] <ridingmaster> There is a owner rank?
[15:40] <Regox> Yes
[15:40] <Regox> Hall and Gale
[15:40] <PURD3Y> hall has hiw own rank
[15:40] <sgt_detritus> why am I a builder, rather than a member? Just out of curiosity?
[15:40] <Gus_Roughley> I hope i get builder one day
[15:40] <PURD3Y> tay i can help u
[15:40] <Regox> We could always demote you if you're uncomfortable sgt
[15:40] <Lacho5> i think u well if u build
[15:40] <Gus_Roughley> How?
[15:40] <sgt_detritus> No, I'm good
[15:40] <Regox> dohohoho
[15:40] <PURD3Y> building
[15:40] <PURD3Y> lol
[15:41] <Gus_Roughley> hopefull y xD
[15:41] <Gus_Roughley> @riding Purd3y? xD
[15:41] <PURD3Y> anyone play halo here?
[15:41] <Gus_Roughley> Oh, thanks
[15:41] <Regox> Used to, not much anymore
[15:41] <Gus_Roughley> @riding is that what the :/ was for?
[15:41] <PURD3Y> ahh
[15:41] <Gus_Roughley> Omg.
[15:41] <Regox> gus, if you're doing private messages, why not use private chat?
[15:42] <Gus_Roughley> Cause i didn't know how -.-
[15:42] <BOE_BOE> ahha
[15:42] <Regox> ./msg name message
[15:42] <PURD3Y> re i need red and blue wool, also book shelves
[15:42] <BOE_BOE> regox come take a look ma house now?
[15:42] <Gus_Roughley> I know now, lol
[15:42] <BOE_BOE> and i made that boat place
[15:42] <PURD3Y> ta
[15:43] <PURD3Y> waht i think to gold in the walkway?
[15:43] <Regox> Which walkway?
[15:43] <PURD3Y> main one
[15:43] <PURD3Y> i want to put the flag in here aswell
[15:43] <Regox> Nah, be too bright
[15:43] <Regox> But flag is OK
[15:44] <Regox> Hmm
[15:44] <Regox> Idea
[15:44] <PURD3Y> we need a design thoufh
[15:44] <PURD3Y> gh
[15:45] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[15:46] <PURD3Y> re need orange wool
[15:48] <Gus_Roughley> oh no.
[15:48] <PURD3Y> ?
[15:48] <Gus_Roughley> I threw my sword somewhere
[15:48] <PURD3Y> :O
[15:48] <ridingmaster> How?
[15:48] <PURD3Y> q
[15:48] <Gus_Roughley> I always accidently press q
[15:48] <ridingmaster> I mean how did you manage that
[15:48] <ridingmaster> Ahh, I do that sometimes
[15:49] <ridingmaster> Getting it mixed up with wom
[15:49] <Regox> OK purd, here's the idea
[15:49] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[15:49] <PURD3Y> go on
[15:49] <Regox> Each continents flag flies over the chambers
[15:49] <Regox> With the main coaliton flag on the adminium tower
[15:49] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[15:49] <ridingmaster> Wcb
[15:49] <Gus_Roughley> whoops
[15:49] <Gus_Roughley> thanks
[15:49] <ridingmaster> Pressed disconnect?
[15:49] <Gus_Roughley> Yeah D:
[15:49] <ridingmaster> I do that a lot ;/
[15:50] <PURD3Y> i was thinking hat but maybe on the front of the building not the tower
[15:50] <Gus_Roughley> Same D:
[15:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:50] <ridingmaster> Wcb lacho
[15:50] <BOE_BOE> bbl
[15:50] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[15:50] <Lacho5> thx
[15:50] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:50] <ridingmaster> Cya
[15:50] <Lacho5> bye
[15:51] <Gus_Roughley> bye?
[15:51] <Lacho5> yes rid said cya
[15:51] <Gus_Roughley> oh, byee
[15:52] <PURD3Y> sgt ignore that
[15:53] <Gus_Roughley> Riding, did you accidently pick it up?
[15:53] <sgt_detritus> right...
[15:53] <ridingmaster> What was it?
[15:53] <sgt_detritus> mis-message?
[15:53] <Gus_Roughley> A sword
[15:53] <ridingmaster> What type?
[15:53] <Gus_Roughley> diamon
[15:53] <Gus_Roughley> d
[15:53] <ridingmaster> Nope
[15:53] <Gus_Roughley> D:
[15:53] <ridingmaster> I only have my swords
[15:53] <Gus_Roughley> oh
[15:53] <ridingmaster> Iron ones and a gold one
[15:53] <Gus_Roughley> i dropped my only one
[15:53] <PURD3Y> waht was it tayy
[15:53] <Gus_Roughley> diamond sword
[15:53] <PURD3Y> enchanted?
[15:53] <Gus_Roughley> nein
[15:54] <ridingmaster> I have an iron sword that I'm not using
[15:54] <Gus_Roughley> Nah, its okay xD
[15:54] <Gus_Roughley> thanks xD
[15:54] <Regox> Anyone in Shoresbury?
[15:54] * sgt_detritus (sgt_detritus@sgt_detritus§f) Quit (§esgt_detritus left the game.)
[15:55] <Gus_Roughley> no food? lol
[15:55] <ridingmaster> Woah
[15:55] <ridingmaster> 2 diamond swords
[15:55] <PURD3Y> tay
[15:55] <Gus_Roughley> who dropped them?
[15:55] <PURD3Y> 4 u
[15:55] <Gus_Roughley> Oh, you didn't have too
[15:55] <Gus_Roughley> thanks
[15:55] <PURD3Y> i have lots of diamonds anyway
[15:55] <Gus_Roughley> Oh okay
[15:55] <Regox> So shoresbury doesn't have a track at spawn?
[15:56] <PURD3Y> dunno y?
[15:56] <Regox> Need to find out their flag
[15:56] <Regox> I have a pic of a few flags, but it's not labelled
[15:56] <PURD3Y> ahhh
[15:56] <ridingmaster> Can't you use /warp?
[15:56] <Regox> That's admin only
[15:56] <ridingmaster> Or is it admin-only
[15:56] <ridingmaster> Okay
[15:57] <PURD3Y> re need green wool
[15:58] <PURD3Y> 1 stack
[15:58] <PURD3Y> or 2
[15:58] <PURD3Y> ....
[15:58] <Regox> OK, if no go on Shoresbury, time to go get Utopia's flag
[15:59] <Regox> purd, can you get me to utopia?
[15:59] <PURD3Y> yes
[15:59] <PURD3Y> there
[16:00] <Regox> Much obliged
[16:00] <PURD3Y> no
[16:00] <ridingmaster> Thanks purd
[16:00] <PURD3Y> np*
[16:00] <Regox> So who owns the giant underground farm?
[16:00] <ridingmaster> Where?
[16:00] <PURD3Y> ma and hax
[16:00] <PURD3Y> me
[16:00] <ridingmaster> Who is hax?
[16:00] <PURD3Y> re
[16:01] <Regox> ?
[16:01] <PURD3Y> if u can see my farm
[16:01] <PURD3Y> xray
[16:01] <Regox> Teleport glitch
[16:01] <PURD3Y> aahhhh ok
[16:01] <Regox> I only get about 2 seconds before the ground appears
[16:01] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:01] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:02] <Regox> Now, purd, does the utopia flag have gold or stone in it?
[16:02] <Lacho5> bye guys
[16:02] <Regox> Bye
[16:02] <Gus_Roughley> bai
[16:02] <PURD3Y> umm, its sandstone and lapis if im correct
[16:02] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:02] <ridingmaster> Yeah
[16:02] <Regox> Crud
[16:02] <PURD3Y> cuai
[16:02] <PURD3Y> why?
[16:02] <Regox> My pic shows your flag on an angle
[16:03] <Regox> So your flag is 7 blocks tall yes?
[16:03] <ridingmaster> Utopia?
[16:03] <PURD3Y> iunno, only de knows that as far as im aware
[16:03] <PURD3Y> yea ri
[16:03] <Regox> Yes
[16:03] <ridingmaster> Yes it is
[16:04] <Regox> Width?
[16:04] <ridingmaster> Let me try to recreate it
[16:04] <Regox> Actually
[16:04] <ridingmaster> I forget
[16:04] <Regox> Is anyone near Great Mountain?
[16:05] <PURD3Y> nope
[16:05] <PURD3Y> no clue as to its location
[16:06] <Regox> Also, you lack a flag actually AT utopia
[16:06] <PURD3Y> i know
[16:06] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:06] <Regox> We need Deman to appear
[16:06] <ridingmaster> brb
[16:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:06] <PURD3Y> aye
[16:07] <Regox> Utopia and Shoresbury are the last 2 flags needed
[16:07] <PURD3Y> cwp and de
[16:08] <PURD3Y> tou're going to think my room is cluttered Regox
[16:08] <Regox> Still trying to work it out?
[16:08] <roberestarkk> aye
[16:08] <roberestarkk> the lag is amazingly bad here
[16:08] <roberestarkk> I keep freezing every so often
[16:08] <Regox> Must be just you
[16:08] <roberestarkk> it's not me
[16:08] <Regox> I'm still sitting at around 70fps
[16:08] <roberestarkk> my computer can handle quite a bit
[16:08] <Gus_Roughley> I'll be back in ten.
[16:09] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[16:09] <PURD3Y> im pulling 98fps
[16:09] <Regox> In this room, 74
[16:09] <PURD3Y> i need a portal in the floor
[16:10] <roberestarkk> and now I'm giving up and going back my my little cave
[16:10] <PURD3Y> haha
[16:10] <roberestarkk> heh
[16:10] <roberestarkk> little
[16:10] <Regox> In Hark's mine?
[16:10] <PURD3Y> cave XD
[16:10] <roberestarkk> it's NOT IN HARK'S MINE!
[16:10] <Regox> Dohohoho
[16:10] <PURD3Y> lol
[16:10] <roberestarkk> hark was mining in my cave...
[16:10] <PURD3Y> lol sounds kinky ;D
[16:11] <Regox> hark walked straight past diamonds
[16:11] <campiee> lol
[16:11] <campiee> someone tp me
[16:11] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:11] <Regox> No
[16:11] <PURD3Y> why?
[16:11] <Regox> Because you left
[16:11] <PURD3Y> oh XD
[16:11] <PURD3Y> im going for the cluttered office look
[16:12] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[16:12] <Regox> I'll stick with the natural look
[16:12] <PURD3Y> with all my building pland
[16:12] <Gus_Roughley> false alarm.
[16:12] <PURD3Y> plans
[16:12] <PURD3Y> ?
[16:12] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:13] <campiee> hi
[16:13] <PURD3Y> wb
[16:13] <Regox> You sure purd?
[16:13] <PURD3Y> i have an archive room
[16:13] <PURD3Y> where are u?
[16:13] <Regox> I don't know
[16:13] <PURD3Y> o.O
[16:14] <PURD3Y> i'll swim back
[16:14] <Regox> Somewhere in 001 I think
[16:14] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[16:15] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:15] <PURD3Y> im on a boat annnnnnnnndddd its going fassssssttt annnnndddd
[16:16] <Regox> YEAH?
[16:16] <Regox> WELL
[16:16] <Regox> I'm standing in a cauldron, and it's not going very fast at all
[16:16] <PURD3Y> lol
[16:17] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:23] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[16:23] <BOE_BOE> rober can you please review my house?
[16:23] <BOE_BOE> i am still to add an underground farm
[16:23] <roberestarkk> sure...
[16:23] <BOE_BOE> ty
[16:23] <roberestarkk> O.o
[16:23] <BOE_BOE> =)
[16:24] <roberestarkk> I will judge it in the default texture pack cos in mine it looks...
[16:24] <roberestarkk> interesting
[16:24] <BOE_BOE> haha
[16:24] <BOE_BOE> ok
[16:24] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[16:24] <BOE_BOE> brb
[16:25] * has400 (has400@has400) has joined #main
[16:25] <has400> Hmm, wheres gale...
[16:25] <roberestarkk> I fired him?
[16:25] <has400> aw shi.... :(
[16:26] <roberestarkk> oh has, can you come give me an opinion on BOE's house?
[16:26] <PURD3Y> never
[16:26] <has400> Yup, i'll be there in a wee tick
[16:26] <roberestarkk> gracias
[16:26] <has400> This it?
[16:26] <roberestarkk> ayup
[16:27] <has400> It is nice.. :)
[16:27] <roberestarkk> he's already builder btw, I assume he's going for Advanced
[16:27] <PURD3Y> can i have a review XD
[16:27] <has400> Hmm outside, not that good though :(
[16:27] <has400> Yes purdy
[16:27] <has400> purd3y*
[16:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:28] <has400> Wait outside looks better now :)
[16:28] <roberestarkk> reckon it's advanced?
[16:28] <has400> Hmm, Yeah
[16:28] <has400> Wait
[16:29] <has400> Theres not alot of 'features' in here
[16:29] <roberestarkk> well no there aren't
[16:29] <roberestarkk> it seems to me as though, the places that aren't barren and bleak
[16:29] <BOE_BOE> back
[16:30] <roberestarkk> actually have quite a nice character and sense of refinement...
[16:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:30] <roberestarkk> but are there enough of them?
[16:30] <roberestarkk> and wb
[16:30] <PURD3Y> dont talk to me
[16:30] <BOE_BOE> im still making a underground farm
[16:30] <roberestarkk> I'm not Purd...
[16:30] <has400> Purd3y? why be mean...
[16:30] <roberestarkk> I'm not, Purd*
[16:31] <has400> :) yeah
[16:32] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[16:32] <has400> brb
[16:32] <PURD3Y> wb tay
[16:32] <Gus_Roughley> thanks
[16:32] <has400> Congrats!!!
[16:32] <BOE_BOE> =[)
[16:32] <BOE_BOE> thx
[16:32] <roberestarkk> heya leauja
[16:33] <leauja> Hey Rob
[16:33] <BOE_BOE> whoo hooo
[16:39] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[16:42] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:46] <Gus_Roughley> Yeah
[16:46] <Gus_Roughley> oops
[16:46] <PURD3Y> lololol
[16:47] <Gus_Roughley> brb.
[16:47] <PURD3Y> pl
[16:47] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[16:47] <PURD3Y> ok
[16:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:56] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[16:57] <PURD3Y> wb tay
[16:58] <Gus_Roughley> thanks
[17:03] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[17:08] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:12] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:12] <Shada0071> hey
[17:15] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:21] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[17:22] <xXblackbirdXx> rr
[17:26] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[17:27] <BOE_BOE> hey
[17:35] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[17:35] <BOE_BOE> hi gus
[17:35] <Gus_Roughley> Hey
[17:46] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[17:47] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:47] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[17:48] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[17:48] <wolfpack340> ello
[17:49] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§f) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[17:50] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[17:51] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[18:03] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[18:04] <Warzac123> hey boe
[18:04] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[18:04] <EpicPieface2011> hi
[18:04] <Warzac123> hey epic
[18:05] <EpicPieface2011> I fell in some lava 2 days ago...
[18:06] <Warzac123> cool ??
[18:06] <EpicPieface2011> nup :(
[18:06] <Warzac123> \/home
[18:06] <EpicPieface2011> I have a serious grudge against lava
[18:06] <BOE_BOE> hey all
[18:06] <Warzac123> lol
[18:06] <EpicPieface2011> hi
[18:07] <BOE_BOE> lol eating dinner
[18:07] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[18:07] <EpicPieface2011> hi shada!
[18:07] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[18:07] <Shada0071> hey
[18:07] <EpicPieface2011> hi furb
[18:07] <Shada0071> just died on a HG server -.-
[18:07] <furbanator> hey
[18:07] <EpicPieface2011> lol
[18:07] <BOE_BOE> ok all good
[18:08] <BOE_BOE> hey shada
[18:08] <Shada0071> hey boe
[18:08] <Shada0071> where you live, shoresbury?
[18:08] <BOE_BOE> yes and no
[18:08] <Shada0071> lol
[18:08] <BOE_BOE> i also own my own private island and
[18:08] <BOE_BOE> a couple contanants
[18:09] <Shada0071> ahk
[18:09] <BOE_BOE> shada what you build for advanced?
[18:09] <Shada0071> my house
[18:09] <BOE_BOE> can i see it?
[18:09] <Shada0071> sure
[18:10] <Shada0071> ignore the crap in the back yard
[18:10] <BOE_BOE> =P
[18:10] <Shada0071> 1 question, you involved with 001 in any way?
[18:10] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[18:10] <BOE_BOE> nope?
[18:10] <Shada0071> good then i can show you my bunker
[18:11] <Shada0071> woops
[18:12] <BOE_BOE> cool
[18:12] <Shada0071> thats just the decoy to hide the switch
[18:12] <BOE_BOE> ahh sweet
[18:13] <Shada0071> eventualy the walls will be obby too
[18:13] <BOE_BOE> my islands are not near eany clan or eanyone
[18:13] <BOE_BOE> ahh ok
[18:13] <Shada0071> ahk
[18:13] <BOE_BOE> wanna see my island people build on and
[18:13] <BOE_BOE> then my private one?
[18:13] <Shada0071> sure
[18:13] <BOE_BOE> theres only isaac and ryan someitmes burak
[18:14] <BOE_BOE> but tp now
[18:14] <Shada0071> kk
[18:14] <Shada0071> nice
[18:14] <BOE_BOE> =)
[18:14] <BOE_BOE> have a look arround while i run to my house
[18:14] <Shada0071> kk
[18:15] <Shada0071> love this building on the hill
[18:15] <BOE_BOE> =)
[18:15] <BOE_BOE> l0l i only just got advanced for the house im about to show you
[18:15] <Shada0071> ahk
[18:15] <Shada0071> lol sprint jump to survive
[18:16] <BOE_BOE> =P
[18:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:16] <Shada0071> hey pur
[18:16] <PURD3Y> hey shada
[18:16] <PURD3Y> i like my new skin :D
[18:16] <Shada0071> what skin>
[18:16] <Shada0071> ?*
[18:16] <PURD3Y> made it myself
[18:17] <Shada0071> lol bingo every week
[18:17] <BOE_BOE> tp to me
[18:17] <Shada0071> nice i love building stuff with iron bars and stone bricks
[18:17] <BOE_BOE> =P
[18:17] <PURD3Y> haha
[18:17] <Shada0071> cool
[18:18] <BOE_BOE> =)
[18:18] <Shada0071> very nice
[18:18] <BOE_BOE> thx
[18:18] <Shada0071> havnt seen that painting before
[18:18] <BOE_BOE> no?
[18:18] <BOE_BOE> just made this befor
[18:18] <Shada0071> cool
[18:19] <BOE_BOE> my house =P
[18:19] <BOE_BOE> look arround my island
[18:19] <Shada0071> love the way you got the torches set up
[18:19] <BOE_BOE> the sides a square all the way down
[18:19] <BOE_BOE> thx
[18:19] <BOE_BOE> proper deep
[18:20] <Shada0071> lol
[18:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:20] <BOE_BOE> need to make stairs in my mine shaft
[18:20] <BOE_BOE> it takes to long to jump =p
[18:21] <roberestarkk> aah warzac is here!
[18:21] <roberestarkk> are you at your house?
[18:21] <BOE_BOE> hi rober
[18:21] <roberestarkk> hiya
[18:21] <BOE_BOE> =P
[18:21] <Shada0071> lol
[18:22] <Warzac123> sorry
[18:22] <Warzac123> rob what would u like
[18:22] <roberestarkk> don't worry, I'm here now
[18:22] <Warzac123> why??
[18:22] <roberestarkk> I'ma have another go at removing that mob grinder
[18:22] <Warzac123> no dont
[18:22] <Warzac123> Wh yare u removing it
[18:22] <Warzac123> dont
[18:22] <Warzac123> plz dont remove it
[18:22] <roberestarkk> why not?
[18:23] <BOE_BOE> =P
[18:23] <Warzac123> cause i dont want it to be
[18:23] <Warzac123> i use it
[18:23] <Warzac123> durrr
[18:23] <Warzac123> hhy would u remove it
[18:23] <Shada0071> so what do you use this pool thing for
[18:23] <roberestarkk> it's against the rules...
[18:23] <BOE_BOE> nothing
[18:23] <Warzac123> what is
[18:23] <BOE_BOE> it was a wanky pond
[18:23] <Shada0071> a huh
[18:23] <BOE_BOE> but then i made everything square
[18:23] <Warzac123> how
[18:23] <BOE_BOE> =P
[18:23] <Warzac123> which rule
[18:23] <Shada0071> ahk
[18:24] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[18:24] <Shada0071> enderman out there
[18:24] <BOE_BOE> =P
[18:24] <Warzac123> rob which rule
[18:24] <BOE_BOE> haha
[18:24] <Warzac123> i mean there is an enderman spawner
[18:24] <Warzac123> undrgo has one exactly like mine
[18:24] <roberestarkk> rule number 20
[18:24] <BOE_BOE> what else to add ....
[18:24] <Shada0071> erm
[18:25] <Shada0071> maybe a bran
[18:25] <Warzac123> omg really
[18:25] <Shada0071> barn*
[18:25] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:25] <BOE_BOE> was thinking that
[18:25] <Hyperaxe1> yo
[18:25] <Shada0071> hey hyper
[18:25] <Hyperaxe1> I bet you were
[18:25] <BOE_BOE> hi hyper
[18:25] <Warzac123> well what is the point
[18:25] <Hyperaxe1> hai
[18:25] <Warzac123> that is no fun
[18:25] <Shada0071> rules 3
[18:25] <BOE_BOE> ?
[18:25] <Shada0071> lol nice rule
[18:25] <Warzac123> well what about the enderman grinder?
[18:26] <Shada0071> think the enderman one is an exception
[18:26] <Hyperaxe1> yeah
[18:26] <Hyperaxe1> wait
[18:26] <Warzac123> we;ll that is unfaitr a little
[18:26] <Hyperaxe1> what
[18:26] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[18:26] <Hyperaxe1> hnng
[18:26] <roberestarkk> what enderman grinder?
[18:26] <Hyperaxe1> all grinders have to be under 10x10x10
[18:26] <Hyperaxe1> gus
[18:26] <Hyperaxe1> wat
[18:26] <PURD3Y> great work shada
[18:26] <Gus_Roughley> Not gus
[18:26] <Hyperaxe1> aren't you meant to be on manni
[18:26] <Warzac123> it is ridiculous that u have to remove this
[18:26] <Hyperaxe1> riiight
[18:26] <Shada0071> yeah but the enderman one is only used when someone goes to the end
[18:26] <Hyperaxe1> person on gus' account
[18:26] <Gus_Roughley> I'm not gus..
[18:26] <Hyperaxe1> INTERESTING
[18:26] <PURD3Y> hey tay
[18:26] <Gus_Roughley> Hey
[18:26] <Shada0071> its tay lol
[18:27] <Hyperaxe1> riiight
[18:27] <Hyperaxe1> okay dokey
[18:27] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[18:27] <Gus_Roughley> lel.
[18:27] <Hyperaxe1> so gus let taylaah use his account?
[18:27] <Hyperaxe1> xP
[18:27] <Gus_Roughley> Yeah xD
[18:27] <Shada0071> lol
[18:27] <Hyperaxe1> okay
[18:27] <Hyperaxe1> I shall add that
[18:27] <Hyperaxe1> to my list of facts
[18:27] <BOE_BOE> you got sword on you shada?
[18:27] <Shada0071> yeah
[18:27] <BOE_BOE> can you shop the webs please
[18:27] <Shada0071> sure
[18:27] <BOE_BOE> thx
[18:27] <Gus_Roughley> I thought everyone knew :c
[18:27] <roberestarkk> I knew...
[18:27] <BOE_BOE> ty
[18:28] <Hyperaxe1> nope
[18:28] <BOE_BOE> l0l
[18:28] <roberestarkk> damn this texturepack is awesome
[18:28] <Hyperaxe1> oi
[18:28] <Hyperaxe1> robere
[18:28] <BOE_BOE> what one?
[18:28] <Gus_Roughley> I know you did rob xD
[18:28] <Hyperaxe1> I have got
[18:28] <Shada0071> if you make your mine bigger maybe ad in a rail line
[18:28] <Hyperaxe1> a boat
[18:28] <roberestarkk> are you on a boat?
[18:28] <BOE_BOE> if you ad a rail shada i got the rails
[18:28] <Hyperaxe1> yes
[18:28] <Hyperaxe1> I am on a boat
[18:29] <roberestarkk> MUDDERTRUCKER!
[18:29] <Hyperaxe1> come
[18:29] <Hyperaxe1> see my boat
[18:29] <Shada0071> want me to add one in?
[18:29] <BOE_BOE> if you want shada you can live on my island
[18:29] <Shada0071> hmm
[18:29] <Hyperaxe1> don't complain about it flying
[18:29] <Hyperaxe1> it's still a boat
[18:29] <roberestarkk> your airship is better than mine D=
[18:29] <BOE_BOE> or i can show you to a contanant to build on
[18:29] <Hyperaxe1> indeed
[18:29] <Shada0071> would be nice, but, to attachted to my business in shoresbury
[18:29] <roberestarkk> it's not small enough to be a boat
[18:29] <Hyperaxe1> it's a Quartech Incisor
[18:29] <roberestarkk> it's a ship
[18:29] <Hyperaxe1> hnng
[18:29] <Hyperaxe1> ALL MY LOGIC
[18:29] <BOE_BOE> kk np
[18:30] <Hyperaxe1> *hides in cockpit*
[18:30] <Shada0071> maybe if i get sick of cwp :P
[18:30] <BOE_BOE> haha
[18:30] <BOE_BOE> never he cool
[18:30] <Shada0071> yeah
[18:30] <Shada0071> i can never see that happening
[18:30] <BOE_BOE> i was once there but i only live here and look cool
[18:30] <BOE_BOE> but i mine there
[18:30] <Hyperaxe1> agh
[18:30] <Shada0071> lol
[18:30] <Hyperaxe1> oh my god
[18:30] <Hyperaxe1> ESCAPE
[18:30] <Hyperaxe1> SECRET END PORTAL
[18:31] <Warzac123> rob can u plz leave it
[18:31] <BOE_BOE> get a boat
[18:31] <roberestarkk> leave what?
[18:31] <roberestarkk> Hyper's boat?
[18:32] <Hyperaxe1> INDEED
[18:32] <BOE_BOE> talking to shada
[18:32] <Hyperaxe1> MY BOAT
[18:32] <Shada0071> my house is 3km away
[18:32] <Hyperaxe1> :(
[18:32] <Hyperaxe1> I'm just spam clicking D:
[18:32] <BOE_BOE> my wood farm
[18:32] <Shada0071> ah cool
[18:33] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[18:33] <BOE_BOE> the land is crazy big
[18:33] <Hyperaxe1> WAT
[18:33] <Hyperaxe1> IMPOSSIBLE
[18:33] <BOE_BOE> ?
[18:33] <Hyperaxe1> how did bajo on good game get a CS:GO key
[18:33] <Hyperaxe1> IT'S IMPOSSIBLE TO GET A KEY
[18:33] <Shada0071> lol
[18:33] <BOE_BOE> haha
[18:33] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:33] <Shada0071> good show
[18:33] <Hyperaxe1> argh
[18:33] <Hyperaxe1> pony balls
[18:33] <Shada0071> hey gus
[18:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:33] <Mannihalator> Hey
[18:33] <roberestarkk> I did not see that coming...
[18:33] <Gus_Roughley> Hai Gus
[18:34] <PURD3Y> hey gusssssssssssssssssssssssssssssssssssssss
[18:34] <Mannihalator> Lol
[18:34] <Mannihalator> Hey
[18:34] <roberestarkk> hyper!
[18:34] <roberestarkk> wanna see what it is that I have been working on?
[18:34] <Mannihalator> I think he left Rob XD
[18:34] <roberestarkk> WHAT AN ASS!
[18:34] <roberestarkk> RETURN HIM AT ONCE!
[18:35] <Mannihalator> Mhm yep
[18:35] <roberestarkk> oh I'ma yell at him so hard!
[18:35] <roberestarkk> I ran outta energy so I just guilted him instead
[18:35] <PURD3Y> yay
[18:35] <Shada0071> where does this rail line lead to?
[18:36] <Mannihalator> Lol
[18:36] <Gus_Roughley> anywhere
[18:36] <BOE_BOE> to the first place i showed you shad
[18:36] <Shada0071> lol
[18:36] <BOE_BOE> shada
[18:36] <Shada0071> ahk
[18:36] <Gus_Roughley> Toni*
[18:36] <Gus_Roughley> xD
[18:36] <Shada0071> XD
[18:36] <Mannihalator> Oh grats Boe, you're adv XD
[18:36] <Shada0071> bloody manc
[18:36] <BOE_BOE> thx mannih =)
[18:36] <Gus_Roughley> I thought A meant admin..
[18:36] <Shada0071> nup
[18:36] <Gus_Roughley> Ikr shada xD
[18:36] <Shada0071> @ is admin
[18:36] <Shada0071> i think
[18:36] <Gus_Roughley> ooh
[18:37] <roberestarkk> I r teh koolest ov Adminz!
[18:37] <PURD3Y> yay
[18:37] <roberestarkk> rawr
[18:37] <Mannihalator> According to my calculations: [@] roberestarkk is admin
[18:37] <Shada0071> lol
[18:37] <Gus_Roughley> orly
[18:37] <roberestarkk> nope! It's all mirrors!
[18:37] <Shada0071> yep
[18:37] <roberestarkk> and smoke... but mostly mirrors
[18:37] <BOE_BOE> wow shada tp to me
[18:38] <BOE_BOE> proper far into the island
[18:38] <Mannihalator> Time to smash some mirrors
[18:38] <Shada0071> lol
[18:38] <BOE_BOE> the wall
[18:38] <Shada0071> this natural?
[18:38] <BOE_BOE> yar?
[18:38] <Shada0071> lol
[18:38] <BOE_BOE> jungle
[18:38] <Shada0071> cool
[18:39] <PURD3Y> yay
[18:39] <BOE_BOE> lagging so much
[18:39] <Shada0071> you alright ther pur
[18:39] <PURD3Y> i couldnt care :D
[18:39] <PURD3Y> yay mega glitching
[18:40] <Shada0071> funny wall
[18:40] <BOE_BOE> l0l im so far away from wall now
[18:40] <Shada0071> wow its like straight down the map
[18:41] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[18:41] <Shada0071> hey mra
[18:41] <PURD3Y> zachary
[18:41] <mranarchy95> get in my dungeon?
[18:41] <PURD3Y> mmm i'l pass
[18:41] <mranarchy95> and yes purdey im on xbox
[18:41] <Gus_Roughley> Hai
[18:41] <PURD3Y> be on like now
[18:41] <mranarchy95> hey gus
[18:41] <mranarchy95> :D
[18:41] <Mannihalator> Hey mra
[18:41] <Gus_Roughley> u suh funny.
[18:41] <PURD3Y> aww hell no
[18:42] <Shada0071> im gonna go watch some falling skies, cya everyone
[18:42] <mranarchy95> how do you know im talking to you taylah
[18:42] <Mannihalator> Bye
[18:42] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:42] <mranarchy95> bye shadadadadada
[18:42] <PURD3Y> gd show
[18:42] <BOE_BOE> wow
[18:42] <Gus_Roughley> Cause i dunno :c
[18:42] <Mannihalator> Because you don't call me Gus mra :P
[18:42] <BOE_BOE> shada tp to me
[18:42] <BOE_BOE> =P
[18:43] <Gus_Roughley> 'Jak's melon's. (if you know what i mean)'
[18:43] <BOE_BOE> nm
[18:43] <Mannihalator> Boe, lol
[18:43] <mranarchy95> yes i do...
[18:43] <mranarchy95> hello boe
[18:43] <PURD3Y> acci deleted the invite
[18:43] <BOE_BOE> hi anarchy
[18:43] <mranarchy95> sorry bout the other day
[18:43] <mranarchy95> WAIT
[18:43] <BOE_BOE> np
[18:43] <mranarchy95> :D
[18:43] <mranarchy95> pvp me
[18:44] <BOE_BOE> umm?
[18:44] <BOE_BOE> i dont do pvp
[18:44] <mranarchy95> ok :D
[18:44] <PURD3Y> what happened the other day?
[18:44] <mranarchy95> oh
[18:44] <BOE_BOE> dw
[18:44] <mranarchy95> boe and i got in a little arguement.. about your church
[18:44] <PURD3Y> o rly
[18:44] <Gus_Roughley> brb.
[18:44] <mranarchy95> wait
[18:45] <Mannihalator> Wcb Rob
[18:45] <roberestarkk> danke
[18:45] <mranarchy95> he said he talked to you about it....
[18:45] <PURD3Y> really nor
[18:45] <PURD3Y> now
[18:45] <mranarchy95> .......... boe
[18:45] <BOE_BOE> i did
[18:45] <PURD3Y> no you didnt
[18:46] <BOE_BOE> i said ye i deleted your church
[18:46] <BOE_BOE> you said =( ok
[18:46] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[18:46] <mranarchy95> wait
[18:46] <mranarchy95> where can the chat logs be viewed
[18:46] <PURD3Y> youm but you said that i said delete it which i never did
[18:46] <BOE_BOE> no i didnt?
[18:46] <PURD3Y> you did to me
[18:46] <BOE_BOE> i said you were =( but ok
[18:47] <mranarchy95> umm boe you said that you asked him and he said to delete it......
[18:47] <BOE_BOE> no i didnt
[18:47] <Mannihalator> Wcb Tay
[18:47] <Gus_Roughley> thanks
[18:47] <BOE_BOE> are you really gunner bring this up
[18:47] <BOE_BOE> jak did say what??
[18:47] <mranarchy95> dude....i didnt mean to
[18:48] <mranarchy95> i apologised to you
[18:48] <PURD3Y> tay come on here and said to me that i said for you to delete it
[18:48] <BOE_BOE> i saik ok
[18:48] <mranarchy95> surely as purdey is in this he has some kind of say
[18:48] <PURD3Y> and i didnt
[18:48] <BOE_BOE> you built it when you were guest?
[18:48] <BOE_BOE> and didnt do eanythign with it
[18:49] <BOE_BOE> i said when i pasted it there
[18:49] <BOE_BOE> if i need the area sometime i will delete this
[18:49] <Gus_Roughley> Yeah, what purd3y said..
[18:49] <PURD3Y> thats because i was deranked and couldnt do anything coz it was on ur map
[18:50] <BOE_BOE> umm
[18:50] <BOE_BOE> it was for guests
[18:50] <BOE_BOE> i even had other guests stuff on there
[18:50] <Gus_Roughley> wait what..
[18:50] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:50] <Gus_Roughley> i was in water -.-
[18:50] <PURD3Y> well i was on there and i couldnt modify it, a report was made about my deranking, i got my rank
[18:50] <Mannihalator> Hey Legend
[18:51] <PURD3Y> back the next day and it was gone and you said "i needed space"
[18:51] <Legend5678> hey purd and the rest like manni and gus
[18:51] <Legend5678> and robert
[18:51] <BOE_BOE> wtgg
[18:51] <BOE_BOE> wtff
[18:51] <Legend5678> and boeboe
[18:51] <Legend5678> and mranarchy
[18:51] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:51] <BOE_BOE> i pasted it there like 2 to 3 months ago
[18:51] <PURD3Y> what le?
[18:51] <Legend5678> nvm just saying hi to all
[18:51] <BOE_BOE> and deleted it last saturday?
[18:51] <BOE_BOE> hi legend
[18:52] <PURD3Y> i couldnt get on in that time, coz you kbow. i um was in a car accident and in hospital and that not
[18:52] <Legend5678> poor annajakob i havent ben in touch with him and he doesnt know how to make an unban appeal
[18:52] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:52] <PURD3Y> the point, you deleted it without teliling me
[18:52] <BOE_BOE> i didnt no that?
[18:52] <Mannihalator> Hey leauja
[18:52] <mranarchy95> i dont want him to make an unban appeal
[18:52] <leauja> Hey
[18:52] <Gus_Roughley> Wasn't Anna the annoying one?
[18:52] <mranarchy95> yep
[18:52] <PURD3Y> i'd be ok if you told me
[18:52] <mranarchy95> the death threatty one
[18:52] <PURD3Y> yeah he was
[18:52] <Legend5678> of course YOU dont want him to guys
[18:52] <BOE_BOE> and its my map i choose what i do with it and jak94c agree's
[18:52] <mranarchy95> umm
[18:52] <Legend5678> hee is my friend. a DICK of a friend but still a friend
[18:53] <mranarchy95> jack said that its not particularly ethical to delete it.
[18:53] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[18:53] <mranarchy95> which means that although yes its your map you should probably ask
[18:53] <mranarchy95> someone if they want the build or if they know who did it
[18:53] <BOE_BOE> its my map i said i will delete it when i need room when i pasted it there
[18:53] <BOE_BOE> for him
[18:53] <mranarchy95> or something along the lines of that.
[18:53] <Mannihalator> Why are you arguing about this anyway?
[18:53] <mranarchy95> ehh
[18:53] <BOE_BOE> anarchy brang it up again
[18:53] <mranarchy95> it started when i apologised about it
[18:54] <mranarchy95> well no
[18:54] <PURD3Y> you havent built anything on the map so i dont see why you "needed room"
[18:54] <mranarchy95> seeming as you didnt tell purdey about it at all
[18:54] <BOE_BOE> yes you apoligised about it i sad np then purd3y asked and i said dont worry and you opened your mou
[18:54] <mranarchy95> because i thaught he would have known
[18:54] <mranarchy95> as you 'told' him
[18:54] <mranarchy95> ANYWAY
[18:54] <BOE_BOE> i was talking to purd3y befor i was talking with you anarchy
[18:54] <Mannihalator> Purd, you got it back anyway. It was Boe's map in th first place. And Mra, you arent helping -.-
[18:54] <mranarchy95> im sorry purdey
[18:54] <mranarchy95> and boe
[18:54] <mranarchy95> and everyone
[18:54] <PURD3Y> whatever, i dont care
[18:55] <mranarchy95> wait what boe you were talking to purdey before me? whats that about
[18:55] <PURD3Y> no point argueing over the right thing when everone will say its wrong
[18:55] <BOE_BOE> i said i was talking to purd3y like 2 mins ago befor you bringing it up on saturday or sunday
[18:56] <mranarchy95> sunday.
[18:56] <mranarchy95> umm
[18:56] <mranarchy95> ehh
[18:56] <PURD3Y> you were talking, never said anything about deleting it
[18:56] <mranarchy95> LOOK
[18:56] <BOE_BOE> i said i deleted it
[18:56] <mranarchy95> im sorry for bringing it up
[18:56] <mranarchy95> now can we stop talking about it
[18:56] <mranarchy95> i like candy
[18:56] <PURD3Y> without MY consent
[18:56] <mranarchy95> does anyone else like candy
[18:56] <Mannihalator> It was on a backup anyway. Purd, you got it back, then destroyed it. Let it go
[18:57] <BOE_BOE> you destroyed it when you got it ????? WTF STFU THEN
[18:57] <PURD3Y> i dont care about the build, i want the RESPECT
[18:57] <mranarchy95> GUYS WHO LIKES CANDY
[18:57] <PURD3Y> that i deverve
[18:57] <mranarchy95> please stop now....
[18:57] <mranarchy95> because server has asked
[18:57] <PURD3Y> im sorry gale
[18:57] <BOE_BOE> AND YOU GET IT ITS NOT RESPECT NOT TELING YOU I got rid of your build in my map
[18:57] <Mannihalator> Boe, stop.
[18:57] <mranarchy95> and i fear a harsh banning will be forced upon us
[18:57] <BOE_BOE> my map my choises my build area
[18:58] <Mannihalator> Boe
[18:58] <Mannihalator> Stop.
[18:58] <BOE_BOE> fuck it
[18:58] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[18:58] <mranarchy95> also would someone be able to check my builds out..
[18:58] <mranarchy95> seriously...
[18:58] <Mannihalator> Erm
[18:58] <mranarchy95> i am very sorry about bringing that up
[18:58] <mranarchy95> but as stated i thaught he mentioned it to purdey
[18:58] <mranarchy95> he evidently didnt.
[18:58] <PURD3Y> manni delete the cathedral now. im not getting ranked on it now
[18:59] <Mannihalator> Guys, minecraft isnt just about ranks. It's about the fun involved in building
[18:59] <PURD3Y> i know.
[18:59] <Mannihalator> The ranks are just a reward for the hard work invilved
[18:59] <mranarchy95> the respect earnt from ranks is good though
[18:59] <Mannihalator> *involved.
[19:00] <mranarchy95> me...
[19:00] <mranarchy95> wait lol
[19:00] <PURD3Y> i was attemting to get adv for it. but he de;eted it.
[19:00] <mranarchy95> thanks gale
[19:00] <Mannihalator> Gale, this is about something on classic
[19:00] <mranarchy95> yeah
[19:00] <mranarchy95> thanks
[19:00] <PURD3Y> and whats the point, everyone is going to side with him
[19:00] <PURD3Y> coz he's a higher rank
[19:00] <Mannihalator> Anyway, I'll just stop
[19:00] <Gus_Roughley> Guys, Jak wanted me to tell you, this is a classic matter.
[19:00] <mranarchy95> yeah
[19:01] <Gus_Roughley> So discuss it with him.
[19:01] <Gus_Roughley> Don't bring it to smp
[19:01] <PURD3Y> i give up with it
[19:01] <Mannihalator> Have you turned into jak taylah? XD
[19:02] <Gus_Roughley> Lol no, he told me to tell yous
[19:02] <Mannihalator> Yeah, you sounded like him :S
[19:02] <Gus_Roughley> oopsies
[19:02] <Gus_Roughley> I was on lvl 35 and died. Argh
[19:03] <Mannihalator> Level 35?
[19:03] <Gus_Roughley> Yeah
[19:03] <mranarchy95> i sent jack a message.
[19:03] <Mannihalator> XP?
[19:03] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[19:03] <Gus_Roughley> Yeah, that
[19:03] <leauja> Hey Galener
[19:03] <Mannihalator> Hey Galener
[19:03] <mranarchy95> hey gale
[19:03] <Gus_Roughley> i thought it was level.. lol
[19:03] <Galener> Hey.
[19:03] <Gus_Roughley> Purd3y, Jak wants you to go onto Classic to talk about it.
[19:03] <PURD3Y> fine
[19:04] <Galener> you at your build you wanted checked currently Mranarchy?
[19:04] <mranarchy95> umm
[19:04] <mranarchy95> im going on classic as i was a part of this.
[19:04] <mranarchy95> brb gale
[19:04] <Galener> Alrioght
[19:04] <Galener> *Alright
[19:04] <mranarchy95> i will be possibly on later.
[19:04] <leauja> Oh.. by the way, Mranarchy
[19:04] <mranarchy95> yes
[19:04] <leauja> Is it okay if I take down your house you built in Aeron
[19:04] <mranarchy95> definately
[19:04] <leauja> ?
[19:04] <Mannihalator> This is the second time Gale has been asked on only to find that he won't be needed XD
[19:05] <Galener> Yeah -.-;
[19:05] <leauja> Thanks
[19:05] <mranarchy95> i thaught it was going to be converted into a noob house
[19:05] <mranarchy95> AHH ok
[19:05] <Mannihalator> *in a number of days
[19:05] <mranarchy95> come check it out :D
[19:05] <mranarchy95> i will go on both
[19:05] <PURD3Y> bbl
[19:05] <Mannihalator> Cya
[19:05] <mranarchy95> but i may start lagging so be warned :D
[19:05] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:06] <mranarchy95> ok im waiting at the front
[19:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:07] <PURD3Y> i give up
[19:08] <Gus_Roughley> Don't worry about it. Atleast you have good builds on smp
[19:08] <PURD3Y> they're all siding with him
[19:08] <PURD3Y> im not even going to try
[19:08] <Gus_Roughley> these houses are cool
[19:08] <mranarchy95> cheers
[19:09] <Galener> While technically he does have the right to do it, it was honestly rude of him to remove it without
[19:09] <Gus_Roughley> they're yours?
[19:09] <mranarchy95> exactly
[19:09] <Galener> asking and generally people do ask first
[19:09] <mranarchy95> come look
[19:09] <PURD3Y> thats why im not going to try gale
[19:09] <mranarchy95> couch
[19:09] <PURD3Y> they'll always side with him
[19:09] <mranarchy95> and tv
[19:09] <mranarchy95> with dvd players
[19:09] <Gus_Roughley> nice
[19:09] <mranarchy95> and dvds
[19:09] <mranarchy95> cave
[19:09] <mranarchy95> enchanting table
[19:10] <Galener> I've seen it
[19:10] <Galener> I looked while you were on Classic
[19:10] <mranarchy95> im showing taylah
[19:10] <Galener> Is there anything else you've made?
[19:10] <PURD3Y> gale i dont care about the build. i just want to be treated with respect
[19:10] <Galener> I was talking to Mranarchy about his build that time
[19:11] <PURD3Y> i know but i was talking about before
[19:11] <Galener> Ah.
[19:11] <Gus_Roughley> You do get respect Purd3y
[19:11] <PURD3Y> clearly they dont
[19:12] <Gus_Roughley> You should worry more about your friends respecting you
[19:12] <Gus_Roughley> I'm not being rude, i'm just saying.
[19:12] <mranarchy95> ummm not really atm gale
[19:12] <Gus_Roughley> But i don't think anyone wants to hear any more of it now. So it's over.
[19:12] <mranarchy95> i can build something though!
[19:12] <mranarchy95> yeah jack said no more of it
[19:12] <PURD3Y> tay if they respected me he wouldve told me and not lied to everyone
[19:13] <Galener> Well at the moment I have to say no as I don't feel just this is worth Advanced.
[19:13] <Galener> So if you build some more things, you can ask for another review and can take them all into account
[19:13] <Galener> And you'll have a better chance at getting a rank then
[19:13] <Gus_Roughley> I never said they respected you. I said people do
[19:13] <Galener> The more you have, the better your chances.
[19:13] <mranarchy95> good point
[19:13] <PURD3Y> hmmmmm.
[19:13] <mranarchy95> im not usually on smp anyways
[19:13] <PURD3Y> gale knows my state of mind. its not like me
[19:14] <PURD3Y> to think about a group of people i seek respect as a person in general
[19:14] <mranarchy95> anyways i may go onto the classic (stay on it)
[19:14] <Gus_Roughley> Just don't worry about it anymore.
[19:14] <mranarchy95> i repsect u pudrey :D!!!!!!!
[19:14] <mranarchy95> see what i did there
[19:14] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§f) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[19:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:16] <Mannihalator> Hmm, I don't remember breeding skele's in my farm
[19:16] <Gus_Roughley> lool
[19:16] <Galener> Your animals died and turned into them
[19:16] <Mannihalator> XD
[19:16] <Galener> That's what you get for not feeding them
[19:16] <Galener> XD
[19:16] <Mannihalator> XD
[19:17] <Gus_Roughley> theres an old 001?
[19:17] <Galener> There are a lot of 001's
[19:17] <Gus_Roughley> I thought so
[19:17] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:18] <Mannihalator> Hey War
[19:18] <Galener> Hey.
[19:18] <Warzac123> hey
[19:18] <leauja> Hey
[19:18] <Warzac123> just a check up guys gtg cya all later
[19:19] <Galener> See ya
[19:19] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:19] <Mannihalator> Bye
[19:19] <leauja> Bye
[19:20] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[19:23] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:24] <leauja> Hey
[19:24] <Regox> Hey
[19:35] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:35] <leauja> Hey Rob
[19:35] <roberestarkk> hi
[19:36] <roberestarkk> I've only just started the second tier
[19:37] <roberestarkk> still got at least 2 more after
[19:38] <roberestarkk> oh well... I'll just give up on it =/
[19:38] <Regox> Yeah, no real point in designing new things
[19:39] <roberestarkk> I will artistically ruin it
[19:39] <Galener> Why?
[19:39] <roberestarkk> to make it look like a ruin
[19:39] <roberestarkk> that which once was but is no longer
[19:40] <Regox> But will be again
[19:40] <roberestarkk> the very next map I'ma dig it all out again!
[19:43] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[19:43] <BOE_BOE> hi
[19:43] <Regox> Hey
[19:48] <BOE_BOE> hi gal
[19:48] <BOE_BOE> hi leauj
[19:49] <Galener> Hey.
[19:49] <BOE_BOE> hi rober
[19:49] <leauja> Hey Boe
[19:49] <roberestarkk> heya
[19:49] <BOE_BOE> wanna take a look my new house galener?
[19:49] <roberestarkk> heya
[19:49] <leauja> I got to go now. Bye
[19:49] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[19:49] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[19:49] <Galener> Not at the moment sorry, bit busy.
[19:49] <BOE_BOE> hi tass
[19:49] <tassam380> Hey
[19:49] <BOE_BOE> no propblem
[19:49] <tassam380> Did you need something Boe?
[19:49] <BOE_BOE> no im fine
[19:50] <BOE_BOE> just wondering if gal wanted to have a look my new home
[19:50] <BOE_BOE> =p
[19:50] <Regox> Gonna miss this map
[19:51] <BOE_BOE> what map?
[19:51] <Regox> This map
[19:51] <BOE_BOE> can i see?
[19:51] <Regox> You're on it
[19:51] <BOE_BOE> o.0
[19:51] <Regox> Mojang is releasing the new update
[19:51] <Galener> Once the new update comes, the map is getting changed for the update
[19:51] <BOE_BOE> nooooooo wwwaaayyy
[19:51] <Regox> Yep
[19:52] <BOE_BOE> so all out buildings gone?
[19:52] <BOE_BOE> our*
[19:52] <tassam380> Sadly its a yes way :(
[19:52] <Galener> Like always, yes
[19:52] <BOE_BOE> aaaaaaaaaaaarrrrrrrrrrrrrrrrhhhhhhhhhhhhhhh
[19:52] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[19:52] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[19:52] <BOE_BOE> i just built my house i wanted and your telling me they cant
[19:52] <Galener> Like always though, there will be a download link for the map on the forum so you can download it
[19:52] <Galener> And play it on single player
[19:53] <BOE_BOE> -.-
[19:53] <tassam380> Brb
[19:53] <BOE_BOE> whens this thing comming in?
[19:53] <Regox> This map lasted what, 6 months?
[19:53] <Galener> When the update comes
[19:53] <Galener> No
[19:53] <Galener> Less than 6 months
[19:54] <BOE_BOE> so they can just bring in something new but not even think about us
[19:54] <Galener> I'd say 3 at most.
[19:54] <BOE_BOE> and keeping our builds on multiplayer
[19:54] <Galener> We always change maps when something new is added to the world
[19:54] <Galener> They are adding Emerald, Jungle Temples, Desert Temples and Desert Villages
[19:54] <Galener> As such, we are changing maps.
[19:54] <Galener> Like we always do.
[19:55] <BOE_BOE> but still
[19:55] <BOE_BOE> we build for nothign then?
[19:55] <Regox> At this point, correct
[19:55] <BOE_BOE> but to get rejected and start over?
[19:55] <Galener> I really don't understand how it's always a surprise to everyone
[19:55] <Galener> We have done this since Alpha
[19:55] <Regox> I'd say it's because we get cosy
[19:55] <Galener> It's nothing new
[19:55] <BOE_BOE> its a suprise when its never happened to me
[19:55] <BOE_BOE> yes we get cosy
[19:56] <BOE_BOE> and have good builds
[19:56] <BOE_BOE> and collect good items
[19:56] <Galener> I still miss the Beta 1.2 - 1.6 map as it was my favourite. But I've been through so many changes it
[19:56] <Galener> it's nothing new
[19:56] <Regox> And have you noticed that everyone has silly amounts of everything nowadays?
[19:56] <Galener> I've been though close to 10 map changes I think
[19:56] <BOE_BOE> its totally new man -.- everything youve worked hard to build is getting destroyed
[19:56] <Regox> Do what I intend to do
[19:57] <BOE_BOE> blow up the hole entire map
[19:57] <Regox> I intend to work off the map plans, and rebuild exactly the same
[19:57] <BOE_BOE> -.-
[19:57] <Regox> (Except for the bunker)
[19:57] <BOE_BOE> nothings the same
[19:57] <BOE_BOE> i added a underground farm btw regox
[19:57] <BOE_BOE> =P
[19:58] <BOE_BOE> my personal islands awesome
[19:58] <Regox> Also, since it's departing, want to the first player who isn't MNG or me to see the inner bunker?
[19:58] <Regox> Not even the admins have seen it
[19:58] <BOE_BOE> l0l
[19:59] <BOE_BOE> my next island wont be square like this one -.-
[19:59] <BOE_BOE> omggg my night is getting worse and worse
[20:00] <Galener> -.-;
[20:00] <Regox> ?
[20:00] * Galener was kicked from #main by Server
[20:00] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[20:01] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[20:01] <BOE_BOE> do ops and admins get unlimited block supplie?
[20:01] <tassam380> Nope
[20:01] <BOE_BOE> but can fly?
[20:01] <Galener> And it's Mods, not Ops
[20:02] <Regox> This was to be if the bunker was overrun
[20:02] <tassam380> Nope
[20:02] <Galener> We have Creative, but we aren't meant to use it for our own stuff.
[20:02] <BOE_BOE> k
[20:02] <Regox> We could gear up in here, fight our way out
[20:02] <tassam380> Admins have it, Mods dont
[20:02] <BOE_BOE> well that means you could use it for my stuff right? haha maby build my house again
[20:02] <BOE_BOE> =P
[20:02] <Galener> No.
[20:02] <BOE_BOE> i wish
[20:03] <Regox> Heck, we were even working on a bunker bunker bunker
[20:03] <tassam380> What, a bunker for the bunkers bunker?
[20:03] <Regox> Yes
[20:03] <BOE_BOE> gal do you have a house??
[20:03] <Galener> Yes
[20:03] <BOE_BOE> can i see it?
[20:03] <Regox> We like redundant safety
[20:03] <Galener> Sure.
[20:04] <BOE_BOE> thx
[20:04] <Regox> tassam, want a look?
[20:04] <tassam380> No issues with security...
[20:04] <tassam380> Orright
[20:04] <BOE_BOE> ohh
[20:04] <BOE_BOE> i no this place
[20:04] <Regox> Bunker
[20:04] <Galener> Plutonia
[20:04] <BOE_BOE> ye
[20:05] <BOE_BOE> hmmm
[20:05] <BOE_BOE> no thanks
[20:05] <BOE_BOE> =P
[20:05] <Galener> That goes down to Adminium XD
[20:05] <Regox> Bunker bunker
[20:05] <tassam380> Ohhh, Your a chicken :P
[20:05] <BOE_BOE> picture portal =[)
[20:05] <Galener> Dee decorated it XDF
[20:05] <BOE_BOE> its cool
[20:05] <tassam380> NNoice
[20:06] <BOE_BOE> l0l my house is massive
[20:06] <BOE_BOE> and i dont no why i built it so big
[20:06] <Regox> And the never-to-be-finished bunkerbunkerbunker
[20:06] <BOE_BOE> -.-
[20:06] <BOE_BOE> haha
[20:07] <tassam380> Shmancy :P
[20:07] <Regox> Aye
[20:07] <tassam380> One problem...
[20:07] <Regox> I did say it was unfinished
[20:07] <tassam380> xD
[20:07] <BOE_BOE> galener surch on youtube ummm
[20:08] <BOE_BOE> when you have time that is
[20:08] <BOE_BOE> auto lights
[20:08] <Galener> Why?
[20:08] <BOE_BOE> i made it and it works
[20:08] <BOE_BOE> the lights turn on when sun go's down
[20:08] <BOE_BOE> and you make lights all round the town
[20:08] <Galener> I've been told about it, but I rather have the path lights that Plutonia has that stay on
[20:09] <BOE_BOE> true
[20:09] <BOE_BOE> its like what you have but ye
[20:09] <Regox> Ah well, was nice place while it lasted
[20:09] <BOE_BOE> turn on when sun go's down
[20:09] <Regox> Will enjoy redesigning it
[20:09] <Regox> This one turned into sticky-tape design
[20:09] <tassam380> Im wanting to do my house in sandstone i think...
[20:09] <Galener> We used to have a plugin that made lights like that but we didn't bother getting it again
[20:10] <tassam380> But wood is more townally acceptable and cheaper :P
[20:10] <BOE_BOE> kk
[20:10] <Regox> That's why I'm rebuilding the house on top
[20:10] <Regox> The bunker is no huge loss
[20:10] <BOE_BOE> haha
[20:10] <Regox> But we like the design of the house
[20:10] <BOE_BOE> birthday presents
[20:10] <Galener> Yeah, from Peppy
[20:11] <BOE_BOE> a light =[)
[20:11] <Galener> His chicken is still here even XD
[20:11] <BOE_BOE> =P
[20:11] <Galener> Clucky 937514
[20:11] <BOE_BOE> o.0
[20:11] <BOE_BOE> -.-
[20:12] <BOE_BOE> regox
[20:12] <roberestarkk> a/scend
[20:12] <Regox> ROBBEH
[20:12] <BOE_BOE> wow
[20:12] <BOE_BOE> lightning
[20:13] <Galener> That was me
[20:13] <BOE_BOE> l0l
[20:13] <Galener> Was killing the creeper
[20:13] <BOE_BOE> k
[20:13] <BOE_BOE> on another server i got
[20:13] <BOE_BOE> he telleports by lightning
[20:13] <tassam380> Always making such a song and dance about it arent you xD
[20:13] <BOE_BOE> well play on
[20:13] <Galener> I don't know what you're talking about
[20:14] <BOE_BOE> thx for the look arround
[20:14] <Galener> np.
[20:14] <BOE_BOE> lagg
[20:15] <Galener> Anyway, I'm headed back to my server to get back to working there. I'll be back later.
[20:15] <Galener> See ya
[20:15] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[20:15] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[20:15] <roberestarkk> that's probably my fault... I'm using a brush...
[20:15] <BOE_BOE> do use have voxelsniper?
[20:15] <roberestarkk> no
[20:17] <BOE_BOE> ok im off bye all
[20:17] <Regox> Bye
[20:18] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[20:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:24] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:24] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:25] <Regox> Oh herro
[20:26] <roberestarkk> hai
[20:26] <Regox> From this column to the other one
[20:27] <roberestarkk> this looks suspiciously un-HQ-like...
[20:27] <Regox> I just want a schematic of this so I can rebuilt it later, instead of saving the whole map
[20:27] <roberestarkk> I assume it's high enough?
[20:27] <Regox> Yes
[20:28] <roberestarkk> wait a tic
[20:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:28] <roberestarkk> bah
[20:28] <roberestarkk> fine, I'll do without the sodding thing
[20:28] <roberestarkk> where did you want the paste-point?
[20:29] <Regox> Doesn't make much difference, it's not going to be pasted
[20:29] <roberestarkk> what're ya gunna do with it then?
[20:30] <Regox> Use it as a blueprint in McEdit to rebuild on new map
[20:30] <roberestarkk> mkay
[20:30] <roberestarkk> whaddya want it called?
[20:30] <Regox> Brambleshaw
[20:30] <roberestarkk> what format?
[20:31] <Regox> Hmm
[20:31] <Regox> Good question
[20:31] <roberestarkk> I check to see which one is the latest
[20:31] <Regox> So long as I can still actually view the thing when it's done
[20:35] <Regox> ?
[20:35] <roberestarkk> I saved it as both
[20:35] <Regox> 'k
[20:35] <roberestarkk> try them both and see which one works
[20:35] <roberestarkk> cos I've no idea
[20:35] <Regox> 'fair enough
[20:36] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[20:36] <Regox> Hey gus
[20:36] <Gus_Roughley> Hey
[20:37] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:38] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[20:39] <Gus_Roughley> Haai
[20:39] <Mannihalator> Hey
[20:39] <Mannihalator> You said no one was on, how come I see a wild "roberestarkk"?
[20:39] <Gus_Roughley> Oh, he's afk xD
[20:42] <roberestarkk> am no
[20:42] <roberestarkk> t
[20:42] <Mannihalator> Lol
[20:47] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[20:48] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[20:48] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[20:49] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[20:50] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[20:54] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:56] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[21:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:05] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:18] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[21:19] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[21:37] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[21:38] <dreadofmondays> what the hell!
[21:38] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§f) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[21:42] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[21:43] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§f) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[21:46] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:46] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[21:46] <Mannihalator> Damn it dread
[21:47] <Galener> Leaves before people can get on XD
[21:47] <Mannihalator> Yep XD
[21:48] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[21:48] <Galener> Hey.
[21:48] <Gus_Roughley> I just saw the thread. :|
[21:48] <Mannihalator> Hey Tay
[21:48] <Gus_Roughley> Hey.
[21:49] <Gus_Roughley> xD
[21:50] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[21:50] <dreadofmondays> G'day
[21:50] <Gus_Roughley> Hai
[21:50] <Mannihalator> Hey dread
[21:50] <Gus_Roughley> What happened to your house? :/
[21:50] <dreadofmondays> I don't know
[21:51] <dreadofmondays> it looks like a fill command
[21:51] <dreadofmondays> but there is glass and torches
[21:51] <dreadofmondays> I don't understand how this could happen
[21:51] <Gus_Roughley> Oh :s
[21:51] <Mannihalator> Hooly dooly
[21:51] <Galener> There doesn't appear to be any histroy on a lot of it
[21:51] <dreadofmondays> ugh
[21:51] <Gus_Roughley> Wow..
[21:52] <Gus_Roughley> looks really bad..
[21:52] <Mannihalator> -.-
[21:52] <Mannihalator> Stupid thing
[21:52] <dreadofmondays> lol
[21:52] <Galener> Wait...
[21:52] <Mannihalator> I'm trying to do my job
[21:52] <Galener> I think I know this place
[21:52] <dreadofmondays> what is it?
[21:52] <Galener> This is/was Roberestarkk's place
[21:52] <dreadofmondays> uh
[21:52] <Gus_Roughley> Gus, where did you die?
[21:52] <Gus_Roughley> i got your stuff
[21:53] <dreadofmondays> come to where I am
[21:53] <Galener> After he found out about the map going to change he wanted to destroy it to make it look like a
[21:53] <dreadofmondays> this is the part where the stairs intersect the floor
[21:53] <Galener> ruin
[21:53] <dreadofmondays> there was floor here
[21:53] <Mannihalator> Thx tay
[21:53] <Gus_Roughley> You're welcom
[21:53] <Galener> So he probably accidentlly ruined this of yours in the process
[21:53] <Gus_Roughley> e
[21:53] <dreadofmondays> wow
[21:53] <dreadofmondays> good one -.-
[21:53] <Gus_Roughley> thanks
[21:54] <Mannihalator> Tay, do you have iron leggings and boots?
[21:54] <Galener> Didn't know he was going to do THIS much damage to it -.-;
[21:54] <dreadofmondays> I mean
[21:54] <dreadofmondays> there's a staircase here
[21:54] <dreadofmondays> and a cylindrical tube
[21:54] <Gus_Roughley> No, sorry gus
[21:54] <dreadofmondays> couldn't he have put the floor back? o-o
[21:54] <Mannihalator> Kay
[21:54] <Gus_Roughley> they're probably over here
[21:54] <dreadofmondays> it's obvious someone lives here
[21:54] <Gus_Roughley> here
[21:54] <Galener> He doesn't appear to be online
[21:54] <Gus_Roughley> there
[21:54] <Mannihalator> Thx
[21:55] <Galener> What are you missing from here?
[21:55] <dreadofmondays> I'll show him the damage next time I see him
[21:55] <Gus_Roughley> Thanks xD
[21:55] <Mannihalator> No worries lol
[21:55] <dreadofmondays> there is one whole floor beyond here
[21:55] <dreadofmondays> well, there was
[21:55] <Gus_Roughley> So the servers really being cleared?
[21:55] <dreadofmondays> it had rooms in it...
[21:55] <dreadofmondays> carved out of the stone
[21:55] <Galener> when the next update comes we will get a new map, yes
[21:55] <Gus_Roughley> Oh, okay
[21:56] <Galener> alright, want me to give you the stairs and stone to fix it or wait for Rob to see it?
[21:56] <dreadofmondays> jesus
[21:56] <dreadofmondays> it's huge
[21:56] <dreadofmondays> wait for rob to see it
[21:56] <Galener> Alright
[21:56] <dreadofmondays> I want to show it to him
[21:56] <dreadofmondays> and I didn't know we were changing maps
[21:56] <Mannihalator> He'll probably giggle his head off
[21:56] <dreadofmondays> I'll slap him if he does
[21:56] <Galener> The next Minecraft update is coming in a bit over 2 weeks
[21:56] <dreadofmondays> across the fact
[21:56] <dreadofmondays> face*
[21:56] <Mannihalator> XD
[21:57] <Galener> And Donny has confirmed we are getting a new map
[21:57] <Mannihalator> Cool
[21:57] <Galener> And yeah, this place was huge
[21:57] <Galener> I had a bit of a look at it before he ruined it
[21:57] <Galener> It looked really good
[21:57] <dreadofmondays> that's ridiculous
[21:57] <dreadofmondays> why would someone do that? Hall dumps the maps to us
[21:58] <Mannihalator> So which update will it be next?
[21:58] <dreadofmondays> eh, anyway, thanks for checking that out for me, gale
[21:58] <Galener> I told him that he should wait until the map is up for download on the forum but I guess he didn't
[21:58] <Galener> Np.
[21:58] <dreadofmondays> ._.
[21:58] <dreadofmondays> back to tf2 ~
[21:58] <Galener> If Rob doesn't give you the stuff to fix it let me know and I'll give it to you
[21:58] <Mannihalator> Cya dread
[21:58] <dreadofmondays> It's not worth it with a map change so close
[21:58] <Galener> Alright
[21:58] <Gus_Roughley> Bai
[21:58] <dreadofmondays> bai
[21:58] <Galener> See ya
[21:58] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§f) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[21:59] <Galener> Found a dungeon XD
[21:59] <Mannihalator> Lol
[21:59] <Galener> Anyone want Record 13?
[21:59] <Galener> It's in the chest
[21:59] <Mannihalator> Yeah
[21:59] <Mannihalator> Gun powder ftw
[22:01] <Galener> you should have seen this place when it wasn't in ruins
[22:01] <Galener> Looked really good
[22:01] <Mannihalator> I can imagine lol
[22:02] <Galener> It was mostly lit by lava covered by glass
[22:02] <Mannihalator> Yeah
[22:03] <Gus_Roughley> Sucks that it was ruined
[22:03] <Galener> He even ruined his house he had above it...
[22:04] <Mannihalator> XD
[22:04] <Gus_Roughley> Who was it?
[22:04] <Galener> Roberestarkk
[22:04] <Gus_Roughley> :O
[22:04] <Gus_Roughley> Didn't expect him to do it.. xD
[22:05] <Galener> He heard the map was changing and so he couldn't be bothered working on his stuff so he ruined it
[22:05] <Mannihalator> Lol
[22:07] <Galener> O.o; Wow...
[22:07] <Mannihalator> What happened?
[22:07] <Galener> It appears he decided to ruin EVERYTHING of his...
[22:07] <Gus_Roughley> D:
[22:07] <Mannihalator> Lol
[22:08] <Mannihalator> Woah
[22:08] <Mannihalator> Looks like its been hit by a bomb . .
[22:08] <Gus_Roughley> holymoly
[22:08] <Galener> Yeah
[22:09] <Gus_Roughley> Do you have watermelon i can have gus, i don't have any on me D:
[22:09] <Mannihalator> Some
[22:09] <Galener> There
[22:09] <Gus_Roughley> thanks, i was stuck
[22:09] <Gus_Roughley> thanks
[22:09] <Mannihalator> Yep, definite bomb
[22:10] <Gus_Roughley> Can't believe he did this D:
[22:10] <Mannihalator> Though, the iron golem survived XD
[22:10] <Galener> Yeah, looks like he filled it with TnT and blew it XD
[22:11] <Galener> Looks like he didn't want anything of his to survive for people to look at on single player
[22:11] <Mannihalator> :P
[22:11] <Mannihalator> I probably would've done this anyway . . .
[22:13] <Galener> Generally people do this after the map has been put up for download XD
[22:13] <Mannihalator> Lol
[22:13] <Mannihalator> I guess rob wanted to be different
[22:13] <Galener> Must have XD
[22:14] <Galener> He plans on building the stuff again on the next map
[22:14] <Mannihalator> Lol
[22:14] <Mannihalator> Thx
[22:15] <Galener> And Regox is wanting another ocean biome map again like this one XD
[22:15] <Mannihalator> -_-
[22:15] <Mannihalator> It took me about 4 weeks to find a place to build
[22:16] <Gus_Roughley> thanks xD
[22:16] <Galener> I don't plan on having another ocean biome map for the next map XD
[22:16] <Mannihalator> :)
[22:16] <Mannihalator> Thank god
[22:17] <Galener> I'm hoping for something where we all aren't about 1000-ish blocks from the next town away XD
[22:17] <Galener> Or in Plutonia's case, 2000 blocks away from spawn
[22:17] <Mannihalator> Yeah lol
[22:17] <Mannihalator> And we all need minecarts to go places
[22:17] <Galener> Yeah XD
[22:18] <Gus_Roughley> well i'm glad i haven't built my house yet
[22:18] <Mannihalator> Lol
[22:18] <Gus_Roughley> what happens to our stuff in our chests?
[22:18] <Galener> you lose everything
[22:18] <Galener> We all start fresh again
[22:18] <Gus_Roughley> D:
[22:18] <Mannihalator> I'm happy to start over lol
[22:18] <Gus_Roughley> ah, okay
[22:18] <Gus_Roughley> yeah same
[22:18] <Galener> Thankyou!
[22:18] <Galener> Finally someone not bitching about that XD
[22:18] <Gus_Roughley> now that i've played single player, i know what to do xD
[22:18] <Mannihalator> XD
[22:19] <Galener> Boe_Boe had a small rage quit after he found out the map was changing XD
[22:19] <Mannihalator> Lol
[22:19] <Gus_Roughley> It's just a game though.. lol
[22:19] <Galener> Yeah XD
[22:19] <Mannihalator> I spent too much time building on this map. I'm happy to see it go
[22:19] <Galener> As I told him, we've been changing maps since Alpha. It's to be expected XD
[22:19] <Mannihalator> Lol
[22:19] <Galener> I've been through around about 10 map changes
[22:20] <Galener> Maybe more
[22:20] <Mannihalator> This'll be my second
[22:20] <Galener> Can't be sure. Lost track xD
[22:20] <Mannihalator> Lol
[22:20] <Mannihalator> Gale must be getting old now XD
[22:20] <Gus_Roughley> This'll be my first :D
[22:20] <Gus_Roughley> who did that?
[22:20] <Galener> Me
[22:20] <Gus_Roughley> oh you xD
[22:20] <Gus_Roughley> thanks
[22:20] <Galener> Yeah, I've been on this server for over 2 years now
[22:21] <Gus_Roughley> wow
[22:21] <Galener> Got Admin last year
[22:21] <Gus_Roughley> i wish i joined sooner
[22:21] <Mannihalator> Hmm, 5 months soon lol
[22:21] <Galener> So I've been an Administrator for 13 months now
[22:21] <Mannihalator> Holy
[22:21] <Galener> Got Operator 6 months after I joined for half a day
[22:21] <Galener> Then the map changed and Hey0 died
[22:21] <Gus_Roughley> Wow..
[22:22] <Mannihalator> Mhm
[22:22] <Galener> So I had to wait another month and a half to get it back XD
[22:22] <Mannihalator> Lol
[22:22] <Galener> I started writing my histroy on the server a few weeks ago. Been meaning to continue it XD
[22:22] <Mannihalator> XD
[22:23] <Galener> Also, this is the second map that my house hasn't been griefed.
[22:23] <Galener> Every map before the one we had last my house has been griefed at least once XD
[22:24] <Galener> Acutally.
[22:24] <Gus_Roughley> I like how on smp if you grief, you can't say it was an accident. xD
[22:24] <Mannihalator> Lol, that must suck
[22:24] <Galener> No, my house was griefed this map[
[22:24] <Galener> map
[22:24] <Galener> Scratch that.
[22:24] <Galener> XD
[22:24] <Mannihalator> Yeah, wasn't it Umnity or someone? I was just thinking that lol
[22:24] <Galener> Yeah
[22:24] <Galener> My roof
[22:25] <Galener> So only the map we had before this one my house wasn't griefed XD
[22:25] <Mannihalator> Lol
[22:25] <Galener> Every other map it has been XD
[22:25] <Mannihalator> They must really hate your houses XD
[22:25] <Galener> Indeed. =P
[22:25] <Galener> Or I have a sign I don't know about saying "Griefers welcome!"
[22:25] <Mannihalator> XD
[22:26] <Gus_Roughley> wth
[22:26] <Gus_Roughley> thanks
[22:27] <Galener> Or I have a sign I don't know about saying "Griefers welcome!"
[22:27] <Gus_Roughley> wow, theres a lot
[22:27] <Galener> Stupid thing
[22:27] <Mannihalator> XD
[22:27] <Galener> Pressed up and it sent the same thing I said before XD
[22:28] <Mannihalator> Yeah, I get that a lot in classic
[22:28] <Galener> Anyway, I'm going off to bed.
[22:28] <Galener> Night
[22:28] <Gus_Roughley> Goodnight
[22:29] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[22:29] <Mannihalator> Night
[22:29] <Gus_Roughley> now who's gonna help me when i get stuck xD
[22:29] <Mannihalator> Eh
[22:30] <Gus_Roughley> wow, he really trashed this one
[22:30] <Mannihalator> Don't look at me lol
[22:30] <Gus_Roughley> xD
[22:30] <Mannihalator> Yeah
[22:30] <Mannihalator> Rob does that XD
[22:30] <Gus_Roughley> He would make a top griefer :p
[22:30] <Mannihalator> Well, he did have the help of admin commands
[22:30] <Gus_Roughley> ooh
[22:31] <Mannihalator> He just did the SMP version of what I did to hjm's map that time XD
[22:31] <Gus_Roughley> ooh xD
[22:31] <Mannihalator> Moo to you too
[22:31] <Gus_Roughley> we don't lose our money though do we?
[22:32] <Mannihalator> Idk
[22:32] <Gus_Roughley> hope so
[22:32] <Mannihalator> In the last map change, I was barely on
[22:32] <Gus_Roughley> so i can try and get the most xD
[22:32] <Gus_Roughley> oh D:
[22:32] <Mannihalator> Well, I'm currently 24th with 44802.02. Gl with that
[22:33] <Mannihalator> make that $44802
[22:33] <Gus_Roughley> Haha, thanks?
[22:33] <Gus_Roughley> I have
[22:33] <Mannihalator> XD
[22:33] <Mannihalator> You're 44th with $7612.64
[22:33] <Gus_Roughley> 7612.66
[22:33] <Gus_Roughley> Yeah xD
[22:34] <Mannihalator> eh
[22:34] <Gus_Roughley> I had more, but i bought something
[22:34] <Mannihalator> Lol DeMan's just ahead of you
[22:34] <Gus_Roughley> wow xD
[22:34] <Mannihalator> Oh, we going for op are we?
[22:35] <Gus_Roughley> HOW'D YOU KNOW
[22:35] <Gus_Roughley> Nah, i'm not
[22:35] <Gus_Roughley> i'm making a draft
[22:35] <Mannihalator> "Posting new thread in classic applications"
[22:35] <Gus_Roughley> for when i do
[22:35] <Gus_Roughley> oh xD
[22:35] <Gus_Roughley> I don't really want to apply just yet..
[22:35] <Mannihalator> yeah, who's online tells all XD
[22:35] <Mannihalator> Just so you know, I'm not voting lol
[22:36] <Gus_Roughley> D:
[22:36] <Gus_Roughley> it's okay
[22:36] <Mannihalator> I wanna see how you go :P
[22:36] <Gus_Roughley> Without your vote?
[22:36] <Mannihalator> But, people generally like you. So you'll probs have 20+/0
[22:36] <Gus_Roughley> It'll be all no's xD
[22:36] <Gus_Roughley> Nah, idk
[22:36] <Gus_Roughley> But i hope so
[22:36] <Mannihalator> just get jak to like you . .
[22:36] <Mannihalator> Then you're in
[22:37] <Gus_Roughley> He already does
[22:37] <Gus_Roughley> He nags me about write the app all the time :p
[22:37] <Mannihalator> Do it
[22:37] <Gus_Roughley> I don't think i'm ready tbh
[22:37] <Gus_Roughley> i dunno
[22:37] <Gus_Roughley> But i reckon you should go for op
[22:37] <Mannihalator> I'm technically not allowed to lol
[22:37] <Gus_Roughley> Oh.. why? :/
[22:37] <Mannihalator> There's a hidden black ban for people who go for op more than 3 times
[22:38] <Gus_Roughley> Oh..
[22:38] <Gus_Roughley> D:
[22:38] <Gus_Roughley> That would suck
[22:38] <Mannihalator> I've gone for it 3 times
[22:38] <Gus_Roughley> so you're going to stay trusted?
[22:38] <Mannihalator> So I can't lol
[22:38] <Mannihalator> Yep
[22:38] <Gus_Roughley> Then i can kill you. yaaay
[22:38] <Gus_Roughley> Just kidding :p
[22:38] <Mannihalator> Unless Hall pushes Jak into giving it to me
[22:38] <Mannihalator> I wont be op again XD
[22:39] <Gus_Roughley> Would someone make a whats the word
[22:39] <Gus_Roughley> um
[22:39] <Gus_Roughley> my brain is like blank right now
[22:39] <Mannihalator> 0.o
[22:40] <Gus_Roughley> would they make some kind of, um
[22:40] <Gus_Roughley> ARGH
[22:40] <Gus_Roughley> what i mean is, would they change it cause of you or?
[22:40] <Gus_Roughley> but i can't think of the bloody word
[22:40] <Mannihalator> Change it?
[22:41] <Gus_Roughley> if i could thing of the word, it would make sense
[22:42] <Gus_Roughley> YES
[22:42] <Gus_Roughley> Thanks Gale
[22:43] <Gus_Roughley> :D
[22:43] <Mannihalator> Am I an exception? Idk lol
[22:43] <Mannihalator> Doubt it
[22:43] <Gus_Roughley> No, i mean would they make an exception?
[22:43] <Mannihalator> Probably not
[22:43] <Gus_Roughley> D:
[22:44] <Mannihalator> But I'm happy where I am for the moment
[22:44] <Gus_Roughley> That's good then
[22:44] <Mannihalator> Yeah, maybe
[22:44] <Gus_Roughley> yeah, true
[22:45] <Mannihalator> Yeah
[22:46] <Gus_Roughley> Gale
[22:46] <Gus_Roughley> When the map thingy happens, do we lose our mula?
[22:46] <Gus_Roughley> Yay.
[22:47] <Gus_Roughley> Awesome
[22:47] <Gus_Roughley> I hope i can get builder when i build my house
[22:47] <Gus_Roughley> Getting a rank on smp seems harder than it is on classic..
[22:48] <Gus_Roughley> It won't be xD
[22:48] <Gus_Roughley> Ohh
[22:48] <Gus_Roughley> And you actually have to go out and get the tools you need
[22:49] <Mannihalator> Night
[22:49] <Gus_Roughley> Night xD
[22:50] <Gus_Roughley> I should be going to bed too. But no school tomorrow. xD
[22:50] <Mannihalator> lol
[22:50] <Mannihalator> I have a 2 hour day tomoz
[22:50] <Gus_Roughley> Luckyyy
[22:50] <Mannihalator> But I start at 8:30
[22:50] <Mannihalator> -.-
[22:50] <Gus_Roughley> D:
[22:51] <Gus_Roughley> I get to sleep in, jelly?
[22:51] <Gus_Roughley> ugh
[22:51] <Mannihalator> I get to sleep the rest of the day?
[22:51] <Gus_Roughley> stupid things
[22:51] <Mannihalator> And on the weekend
[22:51] <Gus_Roughley> oh
[22:51] <Gus_Roughley> xD
[22:51] <Mannihalator> And every night
[22:51] <Mannihalator> Or I'd be dead
[22:51] <Mannihalator> XD
[22:52] <Gus_Roughley> I don't understand how people can stay awake all night
[22:52] <Gus_Roughley> i'd die..
[22:52] <Mannihalator> Lol, this thing called coffee
[22:52] <Gus_Roughley> why do ender pearls hurt you?
[22:52] <Gus_Roughley> I don't like drinking too much
[22:52] <Gus_Roughley> makes me sick D:
[22:52] <Mannihalator> Because you're hitting something at force/speed
[22:53] <Gus_Roughley> i see
[22:53] <Mannihalator> I'm standing on my grave
[22:54] <Gus_Roughley> you have a grave?
[22:54] <Mannihalator> Yep
[22:54] <Mannihalator> Built by King_Roy
[22:54] <Mannihalator> When he kept snowballing me
[22:54] <Gus_Roughley> lol xD
[22:56] <Mannihalator> I'll just stay here in the cafe for now
[22:56] <Mannihalator> It's nice and warm
[22:56] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[22:57] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[22:57] <Mannihalator> Wcb
[22:57] <Gus_Roughley> Thanks
[22:59] <Gus_Roughley> coffee would be awesome right now
[22:59] <Mannihalator> Lol
[22:59] <Mannihalator> We have mushroom soup?
[22:59] <Gus_Roughley> Oh, okay xD
[22:59] <Mannihalator> But it's $25
[22:59] <Gus_Roughley> oh
[22:59] <Mannihalator> Up to you :P
[23:00] <Mannihalator> I'll take the bowl back when you're done
[23:00] <Mannihalator> :3
[23:00] <Gus_Roughley> Should have made a friends discount :c
[23:00] <Gus_Roughley> okay xD
[23:00] <Mannihalator> Lol, it's cheap XD
[23:00] <Gus_Roughley> I know xD
[23:01] <Gus_Roughley> i can't eat it..
[23:01] <Gus_Roughley> dammit
[23:01] <Mannihalator> right click
[23:01] <Gus_Roughley> My foods full
[23:01] <Mannihalator> Lol
[23:02] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[23:02] <mummeboy> hey all
[23:03] <Mannihalator> Hey
[23:03] <Gus_Roughley> Hello
[23:03] <Gus_Roughley> trying to make myself hungry isn't working..
[23:03] <Mannihalator> Lol
[23:04] <Mannihalator> Oops
[23:04] <Gus_Roughley> thanks
[23:04] <Mannihalator> Sorry
[23:04] <Gus_Roughley> DL
[23:04] <Gus_Roughley> D:*
[23:04] <Gus_Roughley> its okay
[23:04] <Mannihalator> I meant to light the block behind you XD
[23:05] <mummeboy> wow... it appears my house has been greifed
[23:05] <Mannihalator> Turns out your foot was there
[23:05] <Gus_Roughley> xD
[23:05] <mummeboy> not major
[23:05] <Mannihalator> I can still hawkeye it lol
[23:05] <mummeboy> just plants
[23:05] <Mannihalator> Kk
[23:05] <Gus_Roughley> oh
[23:05] <mummeboy> send again
[23:05] <mummeboy> i did have pumpkins placed
[23:05] <Mannihalator> Do you want me to?
[23:05] <mummeboy> plz
[23:05] <Gus_Roughley> i thought it might have been rob
[23:06] <mummeboy> wtf
[23:06] <Gus_Roughley> hm, thats weird
[23:06] <Mannihalator> I ended up in the ground -.-
[23:07] <Gus_Roughley> lol
[23:07] <mummeboy> here
[23:07] <mummeboy> anywhere here
[23:07] <Mannihalator> Capierian
[23:07] <mummeboy> he did it?
[23:07] <Mannihalator> Yeah
[23:07] <mummeboy> i dont know him
[23:08] <Mannihalator> Hmm
[23:08] <mummeboy> this will be followed up
[23:08] <Mannihalator> I'll report it
[23:08] <mummeboy> i wouldnt mind if fear, vis or martch but him...
[23:08] <mummeboy> certainly not known, ty btw
[23:08] <Mannihalator> No worries
[23:08] <mummeboy> i can if its a hastle
[23:09] <mummeboy> hmmm he took my torches too
[23:09] <Gus_Roughley> DD:
[23:10] <mummeboy> k so torches plants Including melons and pumpkins, took seeds too, and alot of placed pumpkins
[23:10] <Mannihalator> Kk
[23:10] <mummeboy> rank?
[23:10] <Mannihalator> No clue, I'd say member though
[23:10] <mummeboy> i agree
[23:11] <mummeboy> gtg
[23:11] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[23:14] <Gus_Roughley> Where are you?
[23:14] <Gus_Roughley> i have your bowl
[23:16] <Mannihalator> Thx
[23:16] <Gus_Roughley> Welcome
[23:17] <Mannihalator> Well, reports done lol
[23:17] <Gus_Roughley> xD
[23:19] <Mannihalator> LIES
[23:20] <Gus_Roughley> i accidently jumped on someones pumpkin farm
[23:20] <Mannihalator> Lol
[23:20] <Gus_Roughley> but i put the seeds in a chest
[23:21] <Gus_Roughley> so whats the point of that?
[23:21] <Mannihalator> Rollercoaster
[23:21] <Gus_Roughley> ooh
[23:21] <Gus_Roughley> i fell of it once
[23:21] <Gus_Roughley> so high up..
[23:23] <Mannihalator> Here goes nuttin
[23:24] <Gus_Roughley> you're gonna jump?
[23:24] <Mannihalator> No, I was on a minecart
[23:24] <Gus_Roughley> ooh, lol
[23:26] <Gus_Roughley> what the..
[23:28] <Mannihalator> Hmm, deathdrives tried to modify it but never finished :L
[23:28] <Gus_Roughley> ooh
[23:28] <Gus_Roughley> he's never on enough
[23:28] <Mannihalator> Mhm
[23:29] <Gus_Roughley> well i'm going to bed, night!
[23:29] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[23:29] <Mannihalator> Night
[23:30] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.